



# Ajkai Szó

30. évfolyam, 22. szám

A város lapja

2017. június 30., péntek



A HÉT EMBERE

PAD FRANCISKA

## Az eddigi legsikeresebb hegybejárás volt



Az állomásokról borral, frissítéssel, süteménnyel, pogácsával kínálták a vendégeket (Fotó: Györkös)

Nem voltak babonások a Cséküti Hegyért Egyesület tagjai, amikor a tizenharmadik „Egy nap, hegy nap” programot megszervezték. Ugyan az időjárás nem volt a legideálisabb, de a résztvevők száma minden eddigi bejárását meghaladta június 17-én.

Az egyesület tagjai pálinkával és hagymás zsíros kenyérral fogadták a mintegy százhusz vendéget, akiknek többsége évről évre részt vesz ezen a programon. A helyi csoportokon kívül a Bányász Hagományápoló Klub, az Orchidea nyugdíjasklub és a

Tósokberéndért egyesület is szervezeten érkezett a kellemesnek ígérkező programra.

Mészáros László, az egyesület elnöke köszöntőjében elmondta, hogy szervezetük alapszabályzatának egyik pontja kimondja, hogy feladatuk a szőlő- és a borkultúra

hagyományainak megőrzése és terjesztése. Itt a hegyen ez nyomon követhető, ugyanakkor egy szemléletváltozás következett be az utóbbi időben. Egyre többen a zöldség- és gyümölcsstermesztést választják. Nem lát ebben semmi problémát főleg akkor, amikor a hús és a gyümölcs ára a boltokban egymással vetekedik. Érdekesképpen tudatta a megjelentekkel, hogy a világon egy hektár szőlőre Magyarországon jut a legtöbb borlovagrend és borlovag, akik fantasztikus dolgokat tudnak közölni a szüreti ünnepek alkalmával. Az elnök ugyanakkor nemes egyszerűséggel megállapította, hogy a jó bor az szőlőből készül. Tehát a bor, az egy alkohollal tartósított gyümölcs. Továbbá a bor lehet gyógyszer, lehet élvezeti cikk, lehet mérreg, hogy ki melyik kategóriába kíván eljutni, az csupán a teherbírásától és a mennyiségtől függ. Azt ajánlotta, hogy ezen a programon az élvezeti cikk minőségében fogyasszák a kínált borokat. Majd Dorner László ön-

kormányzati képviselő köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy az önkormányzat nagyra értékeli az egyesület munkáját és a továbbiakban a közös együtt tervezés fontosságára hívta fel a vezetőség figyelmét.

A köszöntőket követően az elnök útjára indította a hegybejárást, tanácsolva, hogy Csorba Tamást, a harmonikást kövessék. Idén is három megállót alakítottak ki. Az állomásokról borral, frissítéssel, süteménnyel, pogácsával kínálták a vendégeket.

Közel húsz gazda vett részt a kínálásban. A résztvevők megálltak és gyönyörködtek a panorámában. Közben mindent megkaptak, ami szem-szájnak ingere. Többen a televízió nézését fontolgatták.

A hegyi túra befejezésekor egy-egy tányér vadpörköltet kínáltak a vendéglátók, akiknek a Retro Klub segített a főzésben. Majd borozgatással nótázással fejeződött be az eddigi legsikeresebb hegybejárás.

Cs.B.É.

Szerény, csendes, barátságos. Mint azok, akik tehetséggel, szorgalommal, kitartó munkával érik el sikereiket. A Bródy gimnázium diákjának a tanulmányi és a sportsikerekből is bőven kijutott. Igaz, komolyan is veszi a feladatot, ha a házi feladat elkészítéséről van szó, vagy az asztaliteniszről. Franciska a hetedik osztályt már a gimnáziumban kezdte. Szeptembertől kilencedikes lesz. A tanulásban a jók közé tartozik, a sportban pedig már nemzetközileg is jegyzik. Franciska hatévesen kezdte az asztalitenisz. Édesapja, Pad Ágoston, a Veszprém Megyei Asztalitenisz Szövetség elnöke ismertette meg a sportággal. Az eredmények hamar jöttek. Ma már országosan is a legjobbak között tartják számon őt. Tagja a magyar nemzeti válogatottnak, az utánpótlás korcsoportban megszerezte a bajnoki címet, számos országos versenyen állt a dobogó valamelyik fokán. Az Olimpiai Reménységek Versenyén, amelynek megrendezési jogát az idén Budapest kapta a nemzetközi szövetségtől, csapatban a második helyen végzett. A Bányász SK Ajka versenyzőjének edzője Ughy Zoltán. Edzőtáborba is gyakran hívják. Ekkor van lehetősége arra, hogy gyakoroljon

válogatottbeli társával, a nyíregyházi Laskai Íriszszel. Nemzetközi versenyeken is az élvonalban jegyzik, Linzben az Ausztria Openen egyéniben a harmadik helyen végzett.

A szlovák nemzetközi versenyen csapatban bronzérmes lett. Idén az év elején Szlovéniában megnyert egy felnőtt női tornát egyéniben és párosban is. A versenyen Ausztriában játszó profi női versenyzők is indultak.

Elnyerte 2015-ben a Veszprém megye legjobb serdülő lány sportolója címet. Megtudtuk tőle, célja, hogy kijusson az Európa bajnokságra.

Franciska idejét tanévben lekötötte a sport, naponta 2,5 órát edz, majd utána tanul. A vakáció első négy hetét pihenéssel tölti, majd ismét elkezd az edzéseket. Testvérei, a 11 éves Lina és a 10 esztendősként Ágoston szintén bizonyították már tehetségüket.

Pad Ágoston elmondta, hogy Ajkán régi hagyományokkal bír a sportág. Az 1960-as évektől jegyzik. Most az iskolák segítségével népszerűsítik. Az asztaliteniszzők örülnek annak, hogy elkezdődött a tárgyalás Ajka városa és a Magyar Asztalitenisz Szövetség között egy csarnok építéséről.

(Fotó: Györkös)

### Két hét múlva találkozunk

A nyári időszakban az Ajkai Szó kéthetente jelenik meg. Következő számunkat július 14-én keressék postáládájukban!

## Csaknem félezren futottak Nórikáért



Komoly tömeg vágott neki a távnak

Az ajkai TovaFutók és a kislódi civilek nagyszabású rendezvényt szerveztek egy súlyos beteg kislány támogatására.

A történet szomorúan indul. A kislódi Barbarics Nórát negyven fokos lázzal szállították kórházba, ahol a vizsgálatok követően megállapították, hogy leukémiában szenved. A hatéves kislány megsegítésére azonnal számos önkéntes jelentkezett, gyűjtöttek számára misén, ruhabörzén és munkahelyeken is. A Kislódon dolgozó ajkai Nimsz Katalin is értesült a sajnálatos hírről, majd a TovaFutókkal karöltve szervezésbe kezdett, és együtt egy olyan futóversenyt hoztak létre, amely minden várakozást

felülmúlt. A nyolc kategóriában induló résztvevők a nevezési díjat adományként Nórikáknak ajánlották fel, csakúgy, mint a rendezvényre kitelepülő szolgáltatók a bevételük egy részét, vagy egészét. Összesen 476-an álltak rajthoz, a legtöbben természetesen kislódiek és ajkaiak, de szerte a környékről, sőt Budapestről is érkeztek indulók. Az eseményre ellátogatott a veszprémi férfi kézilabda csapat képviselőjében Iváncsik Gergő is, aki a gárda dedikált mezének elárverezéséből befolyt félmillió forintot ajánlotta fel. A kitűnő játékos könnyeivel küzdve vehette át azt a rajzot, amit Nórika hálából saját kezűleg készített a csapatnak.

Nimsz Katalin elmondta, nem is álmodtak róla, hogy kicsik és nagyok ennyien megmozdulnak, és a nemes ügy mögé állnak. A résztvevők közül többen a nevezési díjon felül is fizettek be, végül a rendezvény csaknem kétfélmillió forinttal tudta segíteni a súlyos beteg kislány felépüléséhez szükséges steril környezet megteremtését. Futóversenyéről lévén szó, természetesen a dobogósokat éremmel díjazták, akik közül többen is Nórikáknak ajándékozták a medáljukat, jelezve, hogy itt mindenki egyvalaki győzelméért futott. Azért, hogy a szomorúan indult történet boldogan érhesse véget. Csicsics Richárd

## Váljatok értékes és közösségi emberré

Az iskola, ahol eddigi életek nagyobb részét eltöltötték, mindig visszavár benneteket, ezzel indították útjukra a nyolcadik osztályosokat a tanáraik a ballagási ünnepségen.

Az iskolák a búcsúzókat azazal bocsátották útjukra, hogy váljanak értékes emberré, tudják megkülönböztetni a jót a rossztól, és tudatosodjék bennük az, hogy munka és erőfeszítés nélkül siker sem lehetséges. Fontos a mások megbe-

csülése, a csapatban, célokban gondolkodni tudás. Mindenki-ben vannak értékek, mindenki jó valamiben. Az általános iskola pedagógusai is arra törekedtek a nyolc év alatt, hogy megtalálják a gyerekek pozitív tulajdonságait, tehetségét. Az iskolák megköszönték a családoknak, hogy rájuk bízta a gyermeküket.

A Fekete-Vörösmarty iskola Fürst Sándor utcai épületében három, a padragkúti tagintézményben egy osztály ballagott. A Borsos iskolában is három osztály diákjai értek általános iskolai tanulmányaik végére. Egy osztály ének-zene tagozatos volt, a másik emelt szintű német nyelvet oktató, valamint a Bejárható Magyarország tanterv szerint haladó. A Laschober német nemzetiségi nyelvoktató valamint a Szent István Király római katolikus iskolában 1-1 osztály ballagott. (tisler)

## Ajkaiak a levegőben

Az Ajkai Trampolin SE (ATSE) gumiasztalosai remek eredménnyel zárták az Országos Diákolimpiát – tájékoztatta lapunkat Pelikán Milán edző, aki szerint az idei szezonban bőven kijutott az izgalmakból és a sikerekből egyaránt.

Czuczai Luca a második korcsoportban gumiasztalon harmadik lett, mini trampolinon a hetedik helyet sikerült begyűjtenie. Gombás Gréta a harmadik korcsoportban mutatta meg tehetségét. Gumiasztalon az ötödik helyre repítette tudása, míg mini trampolinon a hetedik pozícióig jutott. Kósa Boróka a negyedik korcsoportban bizonyított. Gumiasztalon a kilencedik, mini trampolinon ötödik lett. Huszár Luca szintén a negyedik korcsoportban indult a



Az eredményes trampolinós csapat edzőivel

versenyeken. Gumiasztalon ötödik, mini trampolinon hatodik helyet szerzett. Riba Ádám pedig az ötödik-hatodik korcsoportban küzdött a sikerért. Gumiasztalon be-

gyűjtötte a harmadik legjobbnak járó elismerést, míg mini trampolinon nem talált legyőzőre. Pelikán Milán hangsúlyozta, hogy nagyon büszke a fiatalokra. SzR.

# Középpontban a Városi Bölcsőde fejlesztése

Intézmények fejlesztéséről tárgyalt Ajka Város Önkormányzata június 21-én a Városházán. A megbeszélést elsősorban az hívta életre, hogy feszültségek vannak a bölcsődei ellátásban, mert nagyon kihasználják a férőhelyeket. Az idősotthonokban hasonló a helyzet, mivel hosszú a várólista. Sportolók számára rehabilitációs központ létrehozása is felmerült.

Schwartz Béla polgármester nyitotta meg a tárgyalást, aki hangsúlyozta, hogy a város alapvető szerkezeti ellátásáról van szó, ezért az időt nem lehet figyelmen kívül hagyni. Fontos kérdés, hol történjen a fejlesztés. Megvásárolták a régi tenispálya környékét, a Súlyfürdő épülete is az önkormányzat tulajdonában van. A Kaszinó melletti zöld területen helyeznék el a bölcsődét és az idősek otthonát. A rehabilitációs központ megvalósítása azonban kérdéses.

Venczel Antal, az Építési és Városgazdálkodási Iroda irodavezetője szerint legfontosabb a bölcsőde helyzetének megoldása, ami háromféle módon képzelhető el. Az egyik a meglévő épület bővítése. Minden kiszolgáló blokk adott a helyszínen, viszonylag kis beruházással a jelenlegi probléma orvosolható lenne. Együttal viszont egy nagyobb

területet el kellene venni a Hétszínvirág Óvodától. A másik lehetőség a Súlyfürdő átalakítása lenne, viszont az épület bővítése nem megoldható egy bölcsőde számára. Új intézmény építésére sajnos egyelőre nincs pályázati lehetőség.

Zsuhár Veronika, a Városi Bölcsőde intézményvezetője elmondta, hogy jelenleg 24 kisgyereknek nem tud helyet biztosítani az intézmény, ehhez két csoportszobára lenne szükség. A meglévő épület bővítését tartaná célszerűnek.

Ráczné Németh Csilla, az Ajka Városi Óvoda intézményvezetője a felvetésekre úgy reagált, hogy át kell gondolni, mekkora területet vennének el az óvodától, mivel meg kell lennie az előírt négyzetméternek a kicsik számára. Arról is tájékoztatott, hogy intézményeikben vannak üres csoportszobák, ezért esetükben nem kell új épületben

gondolkodni, ha emelkedne a létszám.

Mihályi Melinda, a Szociális Szolgáltató és Gondozási Központ igazgatója, az idősellátásban jelentkező megoldandó feladatokra hívta fel a figyelmet. Kifejtette, hogy a három idősek otthonába való bekerülésre az adatok szerint 144 a várakozók létszáma. Továbbá nehézséget jelent az otthonokban élő idősek napi ellátása. Javaslatok szerint aktuális lenne a padragkúti Idősek Klubjának behozatala a városba, mert nagyobb lenne a kihasználtsága. A szociális konyha is gondot okoz, a feladatellátás megnövekedése miatt elégséges minősítést kapott, mert nem felel meg az előírásoknak. Véleménye szerint egy új intézményt kellene létrehozni, ami kiszolgáltatottak igényeit.

Geri Gyula, az FC Ajka elnöke és a Sportváros Nonprofit Kft ügyvezetője arról számolt be, hogy piaci alapon működő rehabilitációs központot szeretnének a Súlyfürdőből kialakítani. Ettől azonban el tudnak tekinteni, más módon is megoldható a sportolók rehabilitációja.

Hornay Attila főépítész arról beszélt, hogy városkép

szempontjából is meg kell vizsgálni a kérdést. A szakember véleménye szerint egy magasabb épülettömeg lenne jobb, ezért idősek otthona építését javasolta. A bölcsőde esetében a meglévő intézmény fejlesztését tartotta megfelelőnek.

Tóth Gergely stratégiai és fejlesztési referens tájékoztatása szerint a pályázat bölcsőde bővítésére ad lehetőséget, melynek benyújtási határideje augusztus 15. Egy új intézmény létesítése számos nehézségre ütközik, a meglévő bővítését tartja megfelelőnek pályázati szempontból. Az idősek otthonára nincs pályázat. Felvetette, hogy a szociális konyha tekintetében utána kellene járni, van-e valamilyen intézményben kihasználatlan konyharész, ami erre alkalmas lenne.

Az egyeztetésen megállapodtak, hogy beadják a pályázatot a bölcsőde jelenlegi telephelyének bővítésére, pozitív elbírálás esetén két csoportszobával bővül majd az intézmény. Az idősek otthona ügyében további vizsgálatok szükségesek, valamint a rehabilitációs központ megvalósítása is nyitott kérdés maradt.

Rücker Évi

## Az ötödik üzem

„Ajka városért” kitüntetés adományozott az önkormányzat *Andreas Liskának*. A Speed Tech Kft. egyik tulajdonosának abból az alkalomból, hogy közreműködésével már az ötödik vállalkozás kezdhetette meg

új telephelyre, ahol mintegy 20 új munkahellyel is számolnak. Sajnos egyre inkább hiánycikk a jól képzett munkaerő Ajkán és körzetében, különösen magasan kvalifikált memőkökből van hiány.



Andreas Liska az elismerést tanúsító oklevéllel

(Fotó: Györkös)

működését a városban. Az új üzemcsarnok 230 millió forintba került és teljes egészében önerős beruházás volt. A város érdekeinek szolgálataért járó kitüntetést Schwartz Béla polgármester adta át az osztrák vállalkozásnak az ipari parkban elkészült új üzemcsarnok avatóján.

A polgármester méltatásában kiemelte, hogy nem kell azt hinnie senkinek, hogy „öt üzemcsarnok” jár egy ilyen kitüntetés, de fontos megjegyezni, hogy Liska úr nagyon sokat tett már a város felvirágoztatásáért és ez az alkalom is beleillik a sorba.

A mostani üzletárs, Franz Jöbstl, a megnyitón elmondta, hogy jelenlegi profiljukon, ami fémszerkezetgyártás és elektronikai szerelés, nem szeretnének változtatni. Az ügyvezető felidézte: 2016-ban vásároltak meg az ajkai önkormányzattól új telephelyük kialakításához egy 13 600 négyzetméteres telket, ahol nyomban megkezdtek az építkezést. Fő törekvésük az, hogy az ipari parkban létrehozott telephelyet bővítsék, és idehozzák az egykori Videoton telephelyen, a Gyár utcában folyó tevékenységet. Ez 60 fő „áttelepítését” jelenti az

A Speed Tech Kft. az osztrák OTB GmbH leányvállalata. Magyarországon csak Ajkán rendelkeznek telephellyel, anyacégük pedig Ausztriában Gross Sankt Florian területén végzi tevékenységét. Alkatrészeket gyártanak belföldi és nemzetközi konzerneknek a vasúti, az autóipar és a gépjármű számára, valamint automatizált tároló rendszerek elektromos kapcsolószekrényeinek szerelésével foglalkoznak. 2016-ban a Speed Tech Kft. árbevétele 700 millió forint volt.

Schwartz Béla polgármester kérdésünkre elmondta, hogy a város szerszám-megmunkálásban Magyarországon piacvezetőnek számít, gondot jelent azonban, hogy csaknem húszéves szakember hiányzik a munkaerőpiacról, közöttük több mint száz memők. Ajka azonban törekszik az itt letelepülő és előbb utóbb „ajkaiává váló” szakemberek igényeinek kielégítésére, többek között ezt szolgálják az utóbbi időben nagy lendületet vett lakásépítések is, amelyek között egy teljesen új lakótelep kialakítása is szerepel, továbbá formálódik az elképzelés egy munkásszálló kialakítására is. Lékó Sándor

## Az Európai Unió a fiatalok szemével

Ajka testvérvárosa, Unna felhívására három helyi középiskola is bekapcsolódott egy közös projektbe, amely az Európai Unió jövőjét dolgozta fel a fiatalok szemszögéből, így a Bródyból, a Fekete-Vörösmartyból, illetve a Bánkiból is egy-egy tanár és diák látogathatott el a német városba a közelmúltban, hogy az Európa-hét keretében részt vehessenek egy nemzetközi projektnapon.

Az unnai Geschwister-Scholl-Gymnasium egy iskolai együttműködésére építő projektet indított el 2017-ben, ahol német, magyar és lengyel iskolák diákjai gondolkodtak és dol-

goztak együtt az Európáról alkotott jövőképen.

Európa a világ leggazdagabb belső piacává fejlődött, ami az itt élő polgároknak politikai és gazdasági stabilitást és szabadságot biztosít. Azonban nem minden ember tud vagy akar az európai integráció vívmányaiban egyenlő arányban részesülni. Szociális egyenlőtlenségek, migráció és integráció, bizonyos társadalmi csoportok alacsony politikai részvétele, Európa-szkepszis, nemzeti és populista mozgalmak jelzik például a európai társadalmak közötti régi és új törésvonalakat. Hogyan lehet az említett nehézségek

ellen hatékonyan fellépni? Hogy néz ki az európai társadalom jövője és a fiataloknak milyen európai víziójuk van? Többek között ezekre a kérdésekre keresték a válaszokat a diákok a projekt során, eleinte az interneten folytatott kommunikációval, plakátokkal, prezentációkkal, de hogy véleményüket előben is kifejtéssék, Unnában az Európa-nap keretében találkoztak.

A diákok családoknál laktak, ami remek alkalmat biztosított számukra a nyelvgyakorlásra. A Geschwister-Scholl Gymnasiumban bepillantást nyertek a helyi nyelv- és irodalomoktatás-

ba, valamint a német iskola-rendszer sajátosságaiba.

A projektnapon a Stadthalle-ban a magyar, német és lengyel diákok által elkészített munkákból nyílt kiállítás, filmeket is néztek a résztvevők és vitaműsort hallgattak, majd városnézésre invitálták őket a helyiek, így megnézték a Lichtkunstmuseumot is, amit egy régi sörfőzdéből alakítottak át fényművészeti kiállitással.

Az ajkai delegáció minden tagja hasznosnak találta a projektet, hiszen általa más kultúrákkal és nemzetközi problémákkal ismerkedtek meg és az idegennyelvtudásukat is használták. SzR.

## Bóday Gábor 120 éve született

A Bódéért Hagyományörző Egyesület immáron kilencedik éve emlékezik meg az egykori ajkai Kőszénbánya Rt. bányagazgatójáról, Bóday Gáborról. Születésének 120. évfordulóján a tiszteletére felállított emléktáblánál, a róla elnevezett utca elején június 14-én gyűltek egybe tisztelői.

Az eseményen jelen voltak a családtagok: dr. Csontos Lászlóné Bóday Alexa és Bódayné Blaha Judit, továbbá a városvezetés képviselőitében Utassy István önkormányzati képviselő is. A megemlékezésen részt vett az Ajkai Bányász Nyugdíjas Szakszervezet, a Padragi Bányász Hagyományörző Kör, a Bányász Kulturális Egyesület, a Bányász Hagyományápoló Klub, a Csingervölgyért Egyesület és a Nosztalgia Nyugdíjas Klub.

A Bódéért Hagyományörző Egyesület, mint a bányászati hagyományok helyi ápoló-

ja, magasztos célul tűzte ki a településhez kötődő fontos bányászati személyiségek tevékenységének a felkutatását, megismertetését, valamint megőrzését az utókor számára. Közöttük Bóday Gábor jelentős helyet foglal el. Horváth Károly, az egyesület elnöke felelevenítette a Czekeilius Günther néven született vasokleveles bányamérnök, bányagazgató életének főbb állomásait. Elmondta, hogy városvezetés fűződik a frontfejlesztés technológia első magyarországi alkalmazása, bányák bővítése, a Jolán akna és a padragi új bányüzem megnyitása. Érdemei voltak a világ első kriptont előállító gyárának a létrehozásában. A szénbányászatra épülő erőmű, majd a timföldgyár és alumíniumkohó megépítése nagymértékben hozzájárult Ajka városi rangra emelkedéséhez. Szakmai sikerei mellett sokoldalú human műveltség-



Horváth Károly felelevenítette Bóday Gábor életének főbb állomásait

(Fotó: Györkös)

gel rendelkezett, szerette a természetet. Nevéhez köthető az első Somló-hegyi kilátó és menedékház megépítése.

A méltatást követően megkoszorúzták az emlékhelyet a megemlékezők, majd a bányászhimnusz elnevelése után az egykori iskola épületében kialakított közösségi

házban folytatódott az ünnepség. Itt a vetítéssel egybekötött megemlékezésen Bóday Gábor 1915 és 1918 közötti I. világháborús szolgálatát ismerhették meg az egyesület elnökének előadásában, aki a családtól kapott dokumentumokat kiegészítette a saját gyűjtésével. Cs.B.É.

## Flashmobok a hagyományos családmódelért

Izgalmas instant produkcióban lehetett része a Somló-i bor- és tőcsifestiválra látogatóknak június 4-én a délutáni órákban, amikor az ajkai Hit Gyülekezetének egy nagyobb csoportja tánca perdült az Agórán Poór Dániel bródy diák vezényletével, hogy felhívják a figyelmet a hagyományos családmódel fontosságára, napjaink egyre töredezettsébe váló világában.

A flashmobban nagyjából harmincöt lelkes önkéntes vett részt, de szinte az egész gyülekezet segédkezett a koreográfia megvalósításában. A táncot nagyjából egy-másfél hónapos felkészülés előzte meg, általában heti két próbával – számolt be lapunknak Poór Dániel, akit fiatal kora ellenére már most sokan ismernek rockys sikerei miatt a városban.

Az Agórán bemutatott produkcióhoz bárki csatlakozhatott a helyszínen, aki gyorsan meg tudta jegyezni a lépéseket. Az ajkai flashmob a budapesti UpToFaith Global Dance (2017) ötletének köszönhetően valósult meg, amit a szervezők idén már harmadik alkalommal hirdettek meg a hagyományos kapcsolatok, tehát a férfi-nő közötti házasság erősítésére és támogatására.

Poór Dánieltől megtudtuk, hogy a táncot először Budapesten mutatták be, nagyjából kétezren egyszerre, ezt követte az agórai produkció, majd a Csónakázó-tónál is megismételték a flashmobot, ahová további ajkai táncosok is csatlakoztak, így a koreográfiát meg is örökítették.

SzR.

## Noel sportban és tanulásban is kiemelkedő

Monostori Noelt, a Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium kitűnő tanulója oklevéllel jutalmazták a Magyarország Jó tanulója - Jó sportolója 2016. Gála díjkiosztóján Budapesten a Földművelésügyi Minisztériumban június 16-án, ahová a több mint négyszáz kiváló diák közül csupán a legjobbakat hívták meg, hogy személyesen vehessék át az elismerést Szabó Tünde sportért felelős államtitkártól és dr. Maruzsa Zoltán köznevelésért felelős helyettes államtitkártól.

– Kitartás kell a tanulmányi és sportolói eredményességhez – hangsúlyozta az ünnepségen Szabó Tünde, aki szerint éppen a sport és a tanulás kettőssége az, ami igazán sikerrel készít fel a nagybetűs Életre.

Az elismerést olyan diákok érdemelhették ki korcsoporttól függően, akik minimum 4,8-as, 4,7-es, vagy 4-es átlaggal rendelkeztek, illetve sportáguk országos bajnokságán, vagy nemzetközi versenyén a legjobb hatban végeztek a 2015/16-os tanévben.

Monostori Noelnek a feltételek nem jelentettek különösebb nehézséget, hiszen a bringázás és a gumiasztal is a szenvedélye,

re és akaraterőre van szükség ahhoz, hogy valaki diákolimpiai második helyezett legyen a mountain bike-osok között „B” kategóriában, illetve szintén második gumiasztalozásban diákolimpiai „A” kategóriában a kitűnő bizonyítvány mellett.

Noel elárulta, hogy a gumiasztalozást három éves korában kezdte, a terepkerékpározással pedig másfél-két éve foglalkozik komolyabban. A fiú szerint a két sportág idáig kiegészítette egymást, hiszen a gumiasztalozás edzések alapot, erőnlétet és megfelelő állóképességet biztosítottak a bringázáshoz, ahol a jó koordináció és a gyors reakció nélkülözhetetlen. Sajnos azonban a gumiasztalozást nem tudja folytatni, ugyanis idén januártól megszűnt az a versenyzői kategória, amelyben szerepelt.

A fiú kitartása határtalan, így nagy jövő várhat rá a bringázásban, ami nemcsak a szíve csücske, de a családtagjai által művelt sportág is. Elmondása alapján még komolyabban akar foglalkozni a versenyzéssel, mert az a legnagyobb álma, hogy kijusson az olimpiára, mint versenyző. Jelenleg a BringAjka KSE tagja. Családja és az egyesület tagjai is rendkívül büszkéek rá, hiszen

## Kozmikus éjszaka volt a múzeumban



Nem csak a gyermekek készíthettek izgalmas kézműves tárgyakat (Fotó: Futó)

Színes programokkal várták az érdeklődőket a Múzeumok Éjszakáján, június 24-én délután és este az Ajka Városi Múzeumban és a Templom-dombon. Az Űrküti Csillagászati Klub a Múzeum Kozmikus Éjszakája címmel egy többrészes programmal készült az odaérkező 100-150 vendég számára.

A rendezvény már délután öt órakor elkezdődött a városi múzeum és a városi könyvtár munkatársai segítségével, amelyen nem csak a gyermekek készíthettek izgalmas kézműves tárgyakat. Ilyen volt, a röptethető űrsikló, vagy a gyöngy csillag, aminek az volt a különlegessége, hogy a múzeum vezetőjének apukája, Angermayer József készítette el az alapot hozzá. Akinek ez nem volt elég az még csillag alakú hűtőmágnest is készíthetett. Ezzel párhuzamosan természetesen lehetőség nyílt a csillagászok eszközeinek a kipróbálására is. Egészen alkonyatig Békési Zoltán nap-távcsővével a Napon látható protuberanciákat, Veisz András műszerével pedig napfoltokat lehetett megfigyelni. Aki épp nem a távcső mögött állt, az ugyanezeket a jelenségeket

tanulmányozhatta a Csillagászati Klub frissen elkészült és a rendezvényen felavatott napgömbjén. Amit Ivanics Ferenc, az Űrküti Csillagászati Klub vezetője az ajkaiszo.hu élő bejelentkezésében be is mutatott a nézőknek (a riportot megnézhetik az ajkai szó facebook oldalán!) Az érdeklődők olyan ingyencségeket is megtekinthettek, mint egy 1969 darabból álló LEGO Saturn-5 hordozórakéta fokozataira szétszedve, külön a visszatérő egységgel és a holdkomppal – ez Ivanics Ferenc és felesége, Ivanics-Rieger Klaudia tulajdona, ők maguk rakták össze. Ezen kívül megtekinthető volt Ajka város soha el nem készült csillagvizsgálójának tervrajza, amelyet több fotóval együtt a nemrég elhunyt amatőr csillagász, Járó Sándor, Sanyi bácsi hagyományozott az Űrküti

Csillagászati Klubra. A klub ezzel is szeretett volna emlékezni rá.

Az előadások hat óra után egy kicsivel kezdődtek, ahol elsőnek a Csillagok háborúja és a csillagászat világról Ivanics Ferenc beszélt. Egy olyan univerzumba kalauzolta el a hallgatóságot, amely az ismert űreszaktól a természettudományokig. Az egy órás előadásra alig fértek be a nézők a múzeum nagytermébe. Eztán Ivanics-Rieger Klaudia mutatta be a nagyvázsonyi meteorit kalandos történetét; ami kifejezetten lenyűgözte a hallgatóságot. A klub a nagyvázsonyi meteorit egy darabját is elhozta az érdeklődők számára, valamint az előadások előtt, alatt és után bárki megtekinthette a meteoritgyűjteményt, impaktiteket, tektiteket, a méretarányos naprendszer-modellt és a krátermodellt is; emellett vizsgálódhatott a sztereo és a digitális mikroszkóppal. Ez utóbbit mi is kipróbáltuk, hiszen a meteorit előadás alatt olyan intenzíven hullott az Erőmű korma a városra, hogy pillanatok alatt a Bányászati múzeumban érezhettünk magunkat. Egy ilyen koromszemcsét mikroszkóp alá helyezve élő adásban is bemutatunk a nézőinknek. Az előadások után négy kis meteoritot sorsoltak ki a klub által kiosztott tozó helyes megfejtői közt.

A sorsolás után Charles Simonyi űrhajós ajkai kötődéséről is szó esett, unokatestvére, Huff Lajosné előadásában. A

nagy meleg ellenére sokan voltak kíváncsiak az előadásokra is, így a szervezők nem tervezett szüneteket is közbeiktattak, hogy a kis helyiség egy kicsit átszellőzhessen, és a vendégek felfrissülhessenek a nekik odakészített hideg ásványvíztől. Az Ajka Városi Bányász Fúvózenekar koncertjét eredetileg fél kilencre tervezték, de kezdése a szünetek miatt egy kicsit később. A rendezvény alatt a vállalkozó kedvűek tozókat és kvízeket tölthettek ki, ami után, ha elérték minimum tíz pontot, ajándék járt.

Az este fénypontja ezúttal nem a meteoritok voltak, hanem a vízakéta-indítás. Ami még nappal elkezdődött, de a műsor igazán napnyugtakor vált érdekessé, annak köszönhetően, hogy az új rakéták immár világítanak is, Veisz Andrásnak és Békési Zoltánnak köszönhetően, így sötétben is szépen nyomon lehetett őket követni.

Amíg a gyerekek rakétáztak, a távcsöveknél Békési Zoltán és Csánitz László ismertette meg a Jupiter bolygót, csodás felhősávjaival, viharaiával és holdjait az érdeklődőkkel. Az igazán kitartható a Szaturnusz bolygó bámulatos gyűrűit is megtekinthették, valamint a Titánt is láthatták az este zárásában. Az utolsó érdeklődők 23:30 után távoztak, s mivel addigra a rakéták üzemanyaga is elfogyott, a társszervező csillagász klub tagjai is elégedetten, és kicsit fáradtan térhettek haza.

F.P.T.



Monostori Noel az oklevéllel a Parlament előtt

amikért nem rest komoly munkát sem folytatni, a tanulás pedig a kisujjában van. Mindegyik területen kiemelkedően teljesített az elmúlt tanévben. Mindezt olyan természetesen csinálta, mintha nem is lenne megerőltető egyszerre két sportágban és az iskolában is maximálisan helytállni, pedig nem kevés tehetség-

sportteljesítménye és sikeres tanulmányai miatt már nemcsak ajkai és megyei, hanem immár országos elismerésben is részesült.

(A díjátadón készült videót a [www.ajkaiszo.hu](http://www.ajkaiszo.hu) oldalon a cikk alatt beágyazva tekinthetik meg – a Szerk.)

Sz.R.

## Ingyenes várlátogatás



Közel háromszázán látogatták meg a sümegi várat június 24-én. A műemléket üzemeltető Papp család Sümeg járás és Tapolca lakosai után az ajkaiaknak is biztosította egy napra az ingyenes belépési lehetőséget. A kiállítások megtekintésén túl a gyermekeket bábeldáddal, hagyományörző játékokkal, a család többi tagját pedig íjás bemutatóval várták. A vár megtekintése után a laccimkártya felmutatásával ingyen beléphettek a Várkertben található nemzetközi utazókocsi- és hintókiállításra és a szabálygyűjteményt is felkereshették. A szervezők kulturális programról is gondoskodtak, délután fellépett a Ramasz László ajkai örökös aranyarkantyús táncos vezette Ajka-Padragkút táncgyűttes.

(tisler)

## Ajkaiak az év tanulói között

A Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara „Az év tanulója” címmel pályázatot hirdetett középiskolás diákoknak, akik a szakmai elmélet és gyakorlat területén is kiváló teljesítményt nyújtottak tanulmányaik során. Idén az Ajkai Gimnázium, Szakképző Iskola, Sportiskola Bánki Donát Intézményegységének két tanulója is részesülhetett az elismerésben. Az Ajkai Szakképző Iskola Bercsényi Miklós Intézményegységének egy tizenegyedikese szintén megkapta a rangos címet.

Kovács Patrik, a Bánki 14. évfolyamos, mechatronikai technikus diákja a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében meghirdetett Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen bejutott a legjobb nyolc közé. Ugyan a dobogóra nem állhatott fel, de az ott elért eredményével mentesült a szakmai vizsga írásbeli, gyakorlati és szóbeli része alól is. A verseny írásbeli fordulóján nyújtott 96 %-os eredménye önmagában is kiváló.

Elekcs Dávid Imre 11. évfolyamos tanuló, gépi forgácsolóként pedig a Szakma Kiváló Tanulója Verseny megyei fordulóján szerepelt kategóriájában reme-

kül. Eredményét az sem kisebbíti, hogy az országos válogatóba nem jutott be, hiszen a vizsgamentességétől is csak néhány pont választotta el. Dávid is már túl van a szakmai vizsgán, ahol jeles eredményt el. Mindkét tanuló közösségi munkája kimagasló. Patrik tanulmányi eredménye végig kitűnő volt tanulmányai alatt, Dávid pedig 4,5 feletti, így mindenképpen megérdemlik „Az év tanulója” címet.

A két diákot Gombos Tibor, Simaházi Rudolf és Tax László készítette fel a versenyekre.

A Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara pályázatán az Ajkai Szakképző Iskola Bercsényi Miklós Intézményegységének 11. évfolyamos tanulója, Kovács Martin is kiérdemelte „Az év tanulója” elismerést. Martin szakmai elméleti eredménye az elmúlt három tanévben egyaránt jeles volt, gyakorlati munkáját pedig minden esetben legjobb tudása szerint, társait segítve végezte. Idén részt vett a Szakma Kiváló Tanulója Versenyen, ahol a hegesztők között az országos elődöntőbe jutott, ezáltal mentesült a szintvizsga alól.

Cs.R. – Sz.R.

## Közönségszavazásos hastáncosok



A Bahar eredményes versenycsoportja

(Fotó: Bánhelyi)

Sikeresen szerepeltek az ajkai Bahar Orientalis Tanc és Kulturális Egyesület táncosai a nemzetközi Cairo Fesztiválon Budapesten.

Magyarország legrangosabb hastáncos rendezvényére a világ minden tájáról, mintegy negyven országból érkeztek érdeklődők Indiától Kanadáig. A több száz résztvevőt vonzó rendezvénynek ezúttal a Gellért Hotel patinás épülete adott otthont. Az ajkai hastáncosoknak a nézők szavazták meg közönségszavazást, ami különösen nagy elismerés egy ilyen multikulturális közegben.

A rangos eseményt immár kilencedik alkalommal rendezték meg, amelynek a Bahar táncosport évek óta aktív részese. A négynapos programot workshop is színesítette. A rendezvény fő szervezője, Nieto Mercedes világhírű magyar mestertanár meghívta a világ különböző hastáncainak kiválóit, hogy továbbképzéseket tartsanak a résztve-

vőknek. A tanítás után kezdetét vette a verseny, amiben első nap szóló kategóriában Katona Boglárka képviselte a baharos lányokat. Boglárka egy folklorisztikus előadással, beledível lépett színpadra. Az kivételesen erős mezőnyben 16. helyet szerzett. Másnap a csoportok versenyében tradicionális, tiszta táncokkal állhattak a zsűri elé a jelentkezők. A Bahar versenycsoportja a közönségszavazás mellett az előkelő 5. helyezést érte el.

A továbbképzés gazdag választéka és a megmérettetés izgalma mellett bazárok egész sora kínált kikapcsolódást a versenyzőknek, és neves ruhatervezők bemutatói nyújtottak inspirációt a látogatóknak. (A Bahar Orientalis Tanc és Kulturális Egyesület július 1-jén 18.00 órai kezdettel rendezi meg hagyományos táncgáláját a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ színháztermében.)

(rw)

## Tanszervásárlási támogatás igényelhető

A gyermekek tanszereinek megvásárlásához az önkormányzat támogatást biztosít, amit a szülő, illetve fiatal felnőtt részére utalnak ki.

Támogatásban az az ajkai lakóhellyel rendelkező, általános vagy középiskola nappali tagozatán tanuló gyermek részesülhet, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az 57 000 Ft-ot, egyedülálló esetén a 71 250 Ft-ot.

További feltétel, hogy a család nem rendelkezik a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv-ben meghatározott vagyonnal.

A jövedelem-számításnál figyelembe kell venni minden rendszeres ellátási formát.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő nem jogosultak tanszervásárlási támogatásra!

Részletes tájékoztatás, valamint a kérelemhez szükséges nyomtatványok átvehető az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodáján (4. emelet 414. iroda) ügyfélfogadási időben (hétfőn és szerdán), illetve letölthető [www.ajka.hu](http://www.ajka.hu) honlapról.

A kérelem 2017. július 5-ig nyújtható be.

## Fogorvosi helyettesítés

A VI. számú fogorvosi körzet (Dr. Sayour Rim korábbi körzete: Babits Mihály utca, Bakony utca, Bem József utca, Bródy Imre utca, Búzavirág utca, Csalogány utca, Dankó Pista utca, Eötvös utca, Fecske utca, Forrás utca, Fő út., Fűzfa utca, Gyár utca, Gyepesi út, Gyepű utca, Halom utca, Harmat utca, Hét vezér utca, Juhász Gyula utca, Kertalja utca,

Kisbadacsony utca, Korányi Frigyes utca, Korong utca, Kökény utca, Május 1. tér, Móra Ferenc utca, Napraforgó utca, Nyárfa utca, Nyíres utca, Pálmajor, Panoráma utca, Péller utca, Pipacs utca, Rendeki utca, Rigó utca, Somló utca, Széna utca, Tóberek utca, Vadvirág utca, Zergeboglár utca, Zrínyi utca, és Magyarpolány község) fogászati alapel-

látását július 1-jétől az önkormányzat helyettesítő orvossal biztosítja.

A helyettesítés az Ajka, Bercsényi u. 1413/7. szám alatti rendelőben („MedDent” Kft.) történik, rendel dr. Ligetes Melinda Júlia.

Rendelési idő: hétfő: 07.00-12.00 óráig  
kedd: 14.00-20.00 óráig  
csütörtök: 16.00-20.00 óráig.

## DÖK nap volt a Fürst utcában

Vidáman, sportos öltözetben érkeztek a hátizsákos gyerekek az iskolába ezen a reggelen, ahol az előtérben felfüggesztett színes Vakáció felirat várta a tanulókat. A csengő dallamára mindenki elindult az osztályterme felé.

Régi hagyomány az intézményben a DÖK (diákönkormányzat) nap, amelyen az ötödiktől a tizenegyedik osztályig minden tanuló aktívan vesz

részt. Rendhagyó módon ezúttal a 9.g szervezte a programot. Témájának a világ országait válsztották, ezért azokról tettek fel kreatív kérdéseket. Osztályfőnökök, *Marton Anikó* pedagógus segítette őket, átnézte a feladatokat, tanácsokat adott, az útvonal megtervezését pedig együtt készítették a gyerekekkel. Húsz feladatból álló kérdéssort állítottak össze, az osztályok térképpel és menetlevéllel

járták végig az állomásokat. A színes feladványok között szerepeltek szellemi és ügyességi játékok. Többek között zenefelismerés, sport kvíz, gasztrotató, akadályversenyek, labdadáták, lövészet, íjászat.

Az első három helyezett kapott jutalmat a DÖK jóvoltából. Két korosztályban hirdették ki a győzteseket, így a versenyt az 5.c és a 11. g nyerte.

Rücker Évi

## Bánki nap és témahét az egészség jegyében

Az Ajkai Gimnázium, Szakgimnázium, Szakközépiskola, Általános Iskola, Sportiskola és Kollégium, Bánki Donát Intézményegységben háromféle programot is megvalósítottak néhány nap alatt.

*Sashalmi Melinda* intézményegységvezető-helyettes szervezésében rendezték meg a témahetet, ami a sportról és az egészséges életmódról szólt. Az ötletet az adta, hogy a következő tanévtől gimnáziumi sportosztályt is indítanak az intézményben. A bemutatók az utolsó néhány tanítási napon zajlottak. Ez alkalmából pályázatokat is kiírtak a tanulók részére, videófilm-készítés, rajz és irodalom pályázatok első helyét *Csényi Viktória* szerezte meg, videó készítésben *Mazug Viktória* volt a leggyűsebb.

A Forma Fitt Sportaerobik Egyesület Ajkai Szakosztályának mozgékony tagjai valóban fittekk voltak, edzőjüknek *Krútznerné Vida Veronikának* köszönhetően, nemkülönben az Ajka Kristály SE Aerobik Szakosztály fiatal sportolói, akik *Csonkáné Krútzner Márta* edző vezetésével kötötték le az érdeklődő fiatalok figyelmét. A Somlókörnyéki Íjász és Hagymányórzó Egyesület az udvaron tanította a vállalkozó kedvű kamaszokat *Vági Róbert* ellenőrzése alatt. Bemutatkozott a Boxsul SE is, *Vetrő-Barna László* edző irányításával. Népi játékokkal érkeztek a Nomádia Szabadidőpark és Lovardából. Az egészség jegyében lehetőség volt testtömeg index számításra, vércukor- és vérnyomásmé-



A sport is helyet kapott a nap programjában (Fotó: Györkös)

résre. Ételtől tartottak az egyik helyi pékség termékeiből. Nem maradhatott el a sikeres és kitartó *Somogyi Anett*, volt bánkis diák élménybeszámolója sem, aki jelenleg Los Angelesben tanul és atletizál. Ennek öröme körbe is futottak iskolájukat a lelkes ifjak. A „Fut a Bánki” elnevezésű versenyen jutalmat kaptak a leggyorsabb diákok, és kiosztották a „Legsportosabb osztály” címet is.

A Bánki napon gazdag program várta a vakáció küszöbén álló tanulókat, *Hegedűs Rita* és *Barzsa Emma* pedagógusok szervezésében. Elsőként megemlékeztek névadójukról, Bánki Donátról. Ezután következtek a gyakorlati és elméleti feladatok a tinédzserek számára. Lövészet volt a Civil Ház udvarán, de akár aerobikozhattak is a fiatalok. A Kilencedikesek Focibajnokságát az „A” osztály nyerte. A Bánki kupa győztes csapata a Szent-Györgyi Albert Szakközépiskola futballistái lettek. Hallhattak előadást a gyógnövényekről, megnézheték a „Marathon” című filmet. A Boxutcaban áttekinthették a Forma 1 történetét, de volt sport activity és informatikai feladvá-

nyok kódfejtéssel. Számtalan hasznos időtöltés közül válogathattak a résztvevők, aki pedig lazítani vágyott, megtanulhatta a stresszoldás technikáját.

Praktikus megoldásnak bizonyult, hogy egyúttal a tanévzáró ünnepséget is megtartották. Ösztöndíjakat adtak át a kiemelkedő eredményt elért diákoknak, valamint az igazgatói dicséretre és elismerésekre is gratuláltak. Az adatok alapján 84-en fejezték be a tanévét. 84-en tettek szakmai vizsgát, 61-en vágtak neki az érettséginek.

A tanárok munkáját is méltatták. *Lóránd Éva* intézményegységvezető-helyettes beszédében tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a városi pedagógusnap ünnepségen *Udvardi Dénes* tanár Kiváló Pedagógus kitüntetését kapott. Az intézmény vezetősége dönt arról, hogy kik kapnak Bánki Plakettet a tantestület tagjai közül, az idén *Póór Tamásné* testnevelés szakos és *Süle Péter* matematika-informatika szakos tanárok vették át *Nagy Zoltán* igazgatótól az elismerést. Hagyomány szerint megkoszorúzták névadójuk, Bánki Donát emléktábláját. *Rücker Évi*

## Pályázat fecskeházi garzonra

Ajka Város Önkormányzata Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága pályázatot hirdet a 8400 Ajka, Újélet utca 18. I/20. szám alatti Fecskeházban megüresedett garzonlakásra.

Az I/20. szám alatti lakás egy szobás, 31 m<sup>2</sup> alapterületű, a lakbér 350,- Ft/m<sup>2</sup>/hó. Energetikai besorolás: „C” minősítés

Pályázatot nyújthatnak be az ajkai lakóhellyel (állandó lakcím) rendelkező 35 év alatti fiatal párok, akik lakásigényük végleges megoldásáig, de legfeljebb 5 évig lehetnek a garzonházban bérlők.

A garzonlakásban a bérelti idő a bérelti szerződés megkötésének napjától számított leg-

feljebb 5 év, az 5 év eltelte után a lakást a fiataloknak el kell hagyni.

A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó nevét és címét, a pályázatra vonatkozó jogosultságot igazoló iratokat, nyilatkozatokat (munkáltatói igazolás, előtakarékosági szerződés másolata), az arra vonatkozó nyilatkozatot, hogy a pályázó a pályázati hirdetményben foglalt feltételeket elfogadja, és a megpályázott lakásra bérelti szerződést kíván kötni, valamint, hogy a pályázó hozzájárul ahhoz, hogy nevét a bizottság nyilvánosságra hozza.

A pályázatokat 2017. július 17. napjáig írásban, az erre a célra

rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodáján (IV. emelet 415. szoba). A megjelölt határidő elmulasztása jogvesztő!

Pályázati nyomtatvány és a részletes pályázati kiírás rendelkezésre áll az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodáján (415. sz. iroda hétfőn és szerdán 8-12 és 13-15,30 óra között) vagy letölthető a [www.ajka.hu](http://www.ajka.hu) oldalról.

A pályázatokat a bizottság a pályázati határidő leteltét követően, soron következő ülésén bírálja el, melynek eredményéről a pályázókat írásban értesíti.

## Lakótelek pályázat rendkívüli feltételekkel

Ajka Város Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága pályázatot ír ki az ajkai 61/10 hrsz-ú „beépítetlen terület” megnevezésű 834 m<sup>2</sup> térmértékű ingatlanra (az ingatlan a Dobó K. u. – Tálás u. sarkán található) az alábbi feltételekkel:

Az ingatlan indulási vételára minimum 2.800 Ft/m<sup>2</sup> + ÁFA. A nyertes a születési hónap

sorszámának megfelelő százelekben további kedvezményt kap a vételárból.

A pályázat benyújtói között a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 3 tagja sorsoláson dönt a nyertes személyéről.

A kedvezmény miatt az önkormányzat visszavásárlási jogot jegyezett be. A visszavásárlási ár egyenlő az eladási árral.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. július 31.

A pályázat nyertesének sorsolása 2017. szeptember 15. (péntek) 10:00 óra.

A pályázatokat zárt borítékban Ajka város Önkormányzata polgármestere címére (8400 Ajka, Szabadság tér 12. ) kell benyújtani, a borítékra írja rá: „lakótelek pályázat”.

### KÉK HÍREK

#### Késsel fenyegette volt kedvesét

Visszaesőként egy év két hónap börtönbüntetést kapott egy férfi, aki volt kedvesét megütötte, majd meglöpte.

G. István már többször állt bíróság előtt többek között testi sértésért, közfeladatot ellátó személy elleni erőszakért, garázdaságért. A 69 éves somlóvecsei férfi 2014. októberben feljára buszmegállóban várakozott, majd együtt szállt fel volt kedvesével az Ajkai közlekedő járatra. Amikor az asszony le akart ülni, a vádlott adott neki egy akkora pofont, hogy a nő azonnal az ülésre esett. G. István még többször meg akarta ütni a nőt, aki kivédte a további pofonokat. Végül is két utas lépett közbe, s lefogta a felindult nyugdíjast.

Egy évvel később a vádlott ittasan felkereste volt asszonyát a lakásán, ahol a féltékeny férfi szóváltásba keveredett a sértettel, aki kénytelen volt kimenekülni a házból, amikor a vádlott elővette a 20 centiméter pengéhszűségű kését. Utánament az utcán a nőnek, majd visszafordult, mert látta, hogy az asszonyt segítik a helybeliek. Bizonyára bosszúból, a vádlott magához vette az asszony szemüvegét, szemüvegét, mobiltelefonját és annak tartóját, majd hazasietett, ahol a kutyájában elrejtette a 19 ezer forintot érő lopott holmit. Az Ajkai Járásbíróság G. Istvánt garázdaság, testi sértés és lopás vétségében mondta ki bűnösnek, akit, mint többszörös visszaesőt, halmazati büntetésül egy és 10 hónap börtönbüntetésre ítélt. A törvényszék nyolc hónapot levett a letöltendő szabadságvesztéséből. A döntés jogerős. (ma)

## Húszéves baráti kör

Megalakulásának 20. évfordulóját ünnepelte a padragkúti „Nyugdíjas Baráti Kör”, meghívott vendégekkel. A rendezvényt megtszítették a város képviselői, és a baráti nyugdíjasklubok vezetői is.

A vendégeket szépen megterített asztalok várták a kultúrház nagytermében. Az est házigazdája *Heidl Tamás* klubvezető volt. Az elttel húsz esztendő *Pavlicsek Gyuláné*, *Valika* idézte fel. Ezt követően kultúrscsoportok léptek a színpadra. Az ünnepelő klub Rozmaring táncscsoportja mezősi táncot, a Kamara csoport pedig Charlestont adott elő. A hölgyek fiatalokat megszégyenítő frissességgel mozogtak a színpadon. Őket is és a későbbiekben fellépő *Hamisan Csengő Quartett* is – akik egyúttal a férfiakat is köszöntötték – *Megyesi Józsefné*, *Mónika* készítette fel. A műsort *Horváth Ferencné*, *Piroska* egy verssel, a Harmónia dalkör valamint *Németh Csaba* magánénekes vidám, népszerű

dallamokkal színesítette. A műsor után köszöntők hangzottak el *Utassy István* (a Művelődési, Oktatási és Sportbizottság elnöke), *Paulics István* („Életet az éveknek” Országos Szövetség alelnöke és a megyei szövetség elnöke), *Puskás Károly* (önkormányzati képviselő), *Oravecz Edit* (Bányász Kulturális Egyesület) részéről. *Paulics István* és *Heidl Tamás* oklevéllel, emléklappal, virággal köszöntötte az alapító és a kiemelkedő munkát végző tagokat: *Horváth Ferenc* és *Ferencné*, *Szabó Dezsőné*, *Ruttner Ferenc* és *Ferencné*, *Pacher Jánosné*, *Pavlicsek Gyuláné*, *Havasi Sándorné*, *Török Jánosné*, *Megyesi Józsefné* kapott elismerést. Ezt követően vendéglátásra invitálták a megjelenteket. A sok finomság a klubtagok keze munkáját dicsérte. A falatozás közben és utána *Rétyi Sándor* szolgáltatta a talpalávalót. Az ünnepi klubfoglalkozás estebe nyúlóan ért véget.

### Az „Ajkai Sebészetért Alapítvány” 2016. éves közhasznúsági jelentése

Az alapítvány nyitó egyenlege: 2 388 ezer Ft  
Kapott támogatás: 201 ezer Ft  
Szja 1%: 73 ezer Ft  
Köszönjük mindazoknak, akik az 1%-ot alapítványunk javára ajánlották fel.  
Kiadások: 274 456 Ft, amit továbbképzésre és eszköz beszerzésre fordítottunk.

Ajkai Sebészetért Alapítvány Kuratóriuma

## Mesés otthon könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

**Épületgépészeti eszközök: akár 10% kedvezménnyel**

**Tégla: akár 30% kedvezménnyel**

**Beton: 10% kedvezménnyel**

**Telek: 2.600.000 Ft-tól**

**Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115**

**NYILASZÁRÓK: 15% kedvezménnyel**

## Fontos a nyelvvizsga és az emelt szintű érettségi

A nagy múltú Ajkai Bródy Imre Gimnázium és AMI június 16-án tartotta tanévzáró ünnepségét. A rendezvényen elhangzott, hogy több mint harmincan tettek emelt szintű érettségi vizsgát, emellett 59 középfokú és 4 felsőfokú nyelvvizsga is született. Ez azért is fontos, mert a felsőoktatásba való bekerülés évről évre nagyobb kihívást jelent a középiskolások számára. Szűkülnek az államilag támogatott, úgynevezett ösztöndíjas keretszámok, ezzel párhuzamosan emelkednek a felvételi pontszámok, 2020-tól pedig csak emelt szintű érettséggel és középszintű nyelvvizsgával lehet majd továbbtanulni. Ez már érinti az idén kilencedik évfolyamot végzetteket és fiatalabb társaikat is.

Az intézmény fizikai állapotára vonatkozóan elmondták, hogy a nyári szünetben elvégzik a karbantartási munkálatokat, de sajnos az iskola teljes felújítása továbbra is várat magára. Szerencsére pozitív hírről is beszámoltak, ugyanis két régi tervük vált valóra. Kialakítottak egy diákközösségi helyiséget, ahol a lyukas órákat, tanítás előtti és utáni

időket tölthették el együtt a gimnazisták. A berendezés kialakításában a diákkormányzaté volt a főszerep. Szeptembertől megvalósulhatott az egyéni tanulói szekrények beszerelése is, amit nagy becsben tartanak.

Az adatok szerint tizenegy osztályban összesen 348 diák, köztük 6 magántanuló fejezte be a tanévet. 185 gyerek a hatosztályos, 163 pedig a négy évfolyamos gimnázium tanulójaként. 84 fiatal készül érettségi vizsgára a három végzős osztályban.

Elismerték a kiváló eredményű diákok teljesítményét, három tanuló vehetett át Bródy-díjat, ami a legmagasabb kitüntetés a gimnazistáknak. Nevelőtestületi és tantárgyi dicséretben is sok tanuló részesült. Tanulmányi versenyek tekintetében az informatika bizonyult a legsikeresebbnek. Felhívták a figyelmet az emelkedő számú hiányzásra, amin javítaniuk kellene a kamazsoknak.

Végül átadták az alapítványi és a könyvjutalmakat, a fiatalok az osztályfőnöktől átvették a bizonyítványukat.

R.É.



A bizonyítvány ilyenkor a legizgalmasabb látnivaló

(Fotó: Györkös)

## Anna az első, testvérei az élmezőnyben

Országai Anna Petra nyerte az OkosPont Bajnokságot. A Fekete-Vörösmarty iskola diákja 1085 pontot gyűjtött. A kislány teljesítményének értékét növeli, hogy több, mint ezer benevezettet utasított maga mögé a 2016-2017-es tanévben. A regisztrált diákok 12 fordulónál oldottak meg feladatokat. A helyezetteket Budapesten a PontVelem Tanévzáró Díjátadó rendezvényen, a Csodák Palotájában ajándékozták meg, június 9-én. Az öt legjobb teljesített diák nyári kalandtáborozást nyert egy kalandparkba. Anna is részt vesz rajta. Az Országai szülők különösen büszkék lehettek azon a napon, hiszen a másik három iskolás gyermekük is jól teljesített, Sára 984 ponttal a hatodik, Máté 946 ponttal a 12. helyezést szerezte meg, ők a Bródy Imre gimnázium tanulói, Zsófia, aki szintén a Fekete-Vörösmarty diákja, 611 ponttal a 49. helyen végzett. Az édesanyjától, Országai Katalintól megtudtuk, a család otthon szelektíven gyűjti a hulladékot, a használt elemet rendszeresen leadják az iskolában.

(ta)



Országai Anna, (balról) Máté és Sára a díjátadón

(Fotó: Országai Katalin)

# Vidámság, mozgás és kvíz az utolsó tanítási napon



Így indult a vakáció a Fekete-Vörösmartyban (Fotó: Györkös)

Interaktív játékokkal és önfelelt szórakozással búcsúztatták a tanévet a Fekete István - Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium diákjai Padragkúton és a József Attila utcai épület udvarán is. Mindkét helyen felejthetetlen gyermeknapot szerveztek nekik a pedagógusok, ami nyüzsgéssel, próbákkal és ajándék finomságokkal vált teljessé.

– Az iskola minden évben játékos vetélkedősorozattal kedveskedik az utolsó tanítási napok egyikén a diákoknak, ahol a kreativitás, a mozgás és a nevetés áll a fókuszban. A kihívásokat a tanulók egymással és a pedagógusokkal csoportosan, vagy egyénileg oldhatják meg. A lényeg az,

hogy a gyerekek jól érezzék magukat és élményekkel zárják le az egész éves tanulással töltött időszakot – foglalta össze a legfontosabbakat lapunknak Fenyvesiné Molnár Zsuzsanna, az ajkai intézmény igazgatóhelyettese a fiatalok által leginkább kedvelt sulis programról.

## „Nagy osztályfőnöki órával” búcsúzott a Borsos

Minden tanévben van egy olyan nap, amelyről az iskolában a diákkormányzat rendelkezik. Így született meg „a nagy osztályfőnöki óra” ötlete.

A tavalyi „nagy sportágválasztó” rendezvény után, Nyíró Mária DÖK-vezető tanár, a szervező úgy döntött, hogy a nyári szünet közeledtével összeállít a gyerekek számára egy kis szellemi útravalót. Így az utolsó tanítási héten a NLVKSZK színháztermében egy egész délelőttön át tartó változatos, interaktív előadássorozaton vehettek részt a Borsos iskola felsős évfolyamosai és tanáraik, azaz több mint 300 fő.

Amikor a rendezvényt Nyíró Mária „néni” megnyitotta, elmondta, az esemény nem titkolta célja, hogy olyan fontos információkat hallgassanak meg a tanulók, amelyek esetleg az osztályfőnöki órákból kimaradtak, s amelyek útravalóul szolgálhatnak majd a nyári szünidő idejére, s reményei szerint még azután is.

Ökoiskolaként nem meglepő, hogy az első előadó Vági Károly volt, aki az Avar Kft-től

érkezett. Színvonalas prezentációjában felhívta a gyermekek figyelmét többek között arra, hogy ők, vagy akár egy háztartás, mit és hogyan tud tenni a szelektív hulladékgyűjtés terén, és hogy erre lokálisan milyen lehetőségek adódtak. Beszélte a hulladékpiramis lépcsőfokairól, a környezettudatos vásárlásról, az újrahasznosítás lehetőségeiről és arról is, hogy mit tegyünk, és mit ne tegyünk a gyűjtőszigeteken lévő konténerekbe. Korábban már több osztály is járt a hulladékvalogatóban, de akik még nem, azok egy rövid videó formájában izelítőt kaphattak az ottani munkafolyamatokról.

A következő előadó az Ajkai Rendőrkapitányság részéről Gyuris Mónika rendőr főhadnagy volt, elmondta, hogy ki az áldozat, ki az elkövető, melyek a fiatakorúak által leggyakrabban elkövetett bűncselekmények, s hogy ezek milyen módokon büntethetők. Az internet veszélyeire is nagy hangsúlyt fektetett. Kiemelte az idén nagy visszhangot kapott „kék bálna” és „zöld elefánt” jelenségeket. Sőt,

Idén több mint tízféle próbán vehettek részt az alsósok, akik fáradhatatlanul szlalomoztak a helyszínek között, hogy minden feladatot kipróbálhassanak, lehetőleg még az osztálytársaik előtt. A gyerekek élvezték a jó időt, az interaktív játékokat és persze az egymással folytatott versengés is felvillanyozta őket. Összemérték ügyességüket többek között célba dobásban, karikahajításban, szivaccsal történő vízfordásban, pattogatott kukorica szívószállal való cipelésében, twisterben, trampolinon, vagy éppen ugrálókötélvezésben is.

Az aszfaltrajz, a vízipisztoolyos pingponglabda-lövészet, a székfoglaló és az akadálypálya is elnyerte az örökmozgók tetszését. Egymást folyamatosan biztatva, vidáman szurkolva adtak hangot jókedvüknek, míg a légvár és a „földregészes játék” környéke a vidám kacajoktól csilingelt.

Az udvaron egy régi tűzolóautó is várta a nebulókat, amelyet nemcsak megnézhetek, hanem ki is próbálhattak. A jármű nagy sikert aratott csakúgy, mint a sportpályán a kerékpáros akadálypálya és a kvíz, amit Marczal Milán és

barátai szerveztek az alsósok részére, hogy a bringázást és a helyes közlekedést népszerűsítsék. Milán és segítői figyelmet fordítottak a fiatalok két-kerekű járműveinek ellenőrzésére is. Megnézték a fékeket és a kötelező felszereléseket a bringákon és játékra hívták a diákokat. Dancs Sándor, egy kerékpárosüzlet tulajdonosa, Bokros Csenge olimpiai crosscountry-kerékpáros sportnagykövettel és Horváth Nórával, az egyik helyi étterem képviselőjével kérdéseket tett fel az osztályoknak. Mivel a fiatalok mindenre tudták a választ, így mindenki ajándéccsomaggal gazdagodott, amit a kérdezők cégei ajánlottak fel.

A padragi tagintézményben is nagy sikere volt a gyermeknapnak, ahol a helyi civil fórum biztosított légvárat és pattogatott kukoricát az ifjaknak, a diákkormányzat (DÖK) pedig közös fagyizásra invitálta az iskola diákjait. Az intézményben focibajnokság, ügyességi feladatok, játékos célba dobás, kötélhúzás és testfestés várt a fiatalokra – tájékoztatta lapunkat Magyar Ferenc, az intézmény pedagógusa.

Sz.R.



Gyuris Mónika előadása lekötötte a diákok figyelmét

a gyerekek azt is megtudhatták, hogy mitől és milyen formán lehet veszélyes, akár az ártatlannak tűnő „szelfizgetés” is.

Az előadók sorát az Ajkai Mentőállomás vezetője, Molcsán András zárta, aki praktikus tanácsokkal látta el a tanulókat többek között a napfényvédelemről, a kullancsok helyes elviteléről, vérzés típusokról, kutyaharapás utáni teendőkről. Emellett szóba kerültek a vízbe ugrálás veszélyei, a csipések fajtái és hogy milyen esetekben

kell feltétlenül kórházba mennünk.

Az egész délelőttön átívelő információkat Ramasz László vezetésével az Ajka-Padragkúti Néptáncgyűjtés toborzó bemutatója frissítette fel, amely után Marcsi néni úgy búcsúzott a diákoktól, hogy „nem az a fontos, hogy a ma elmondottak nagy százalékát vissza tudják-e adni, hanem az, hogyha az itt elhangzott esetekkel, szituációkkal találkozhatnak, akkor eszükbe jusson, hogy hogyan cselekedjenek.”

## Változások éve a zenedében

A több mint fél évszázada működő zeneiskola ünnepélyes keretek között zárta le a tanévet, a Nagy László Művelődési Központ színháztermében. A rendezvényen elhangzott, hogy az elmúlt időszakban több változáson ment keresztül az intézmény, de így is sikerült eredményes munkát végezniük. Jó adottságokkal bíró növendékeik kiemelkedő teljesítményt nyújtottak több versenyen, ezért joggal mondhatják, hogy az Ajkai Bródy Imre Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola minden területen sikeres évet zárt.

Cserményi Zsoltot Szücs Krisztián követte az intézmény vezető-helyettesi pozícióban. A rézfúvós tanszakra sikerült egy fiatal tanerőt alkalmazniuk Hekele Fanni Roxána személyében. A zongora tanszak vezetője, Németh Szvetlana, nyugdíjas éveire készül.

A következő tanévben is változásokat terveznek, a lehetőségek bővítése a cél. Szeretnék beindítani a magánének oktatását, amelyre várják a bátor jelentkezőket. Az óvodás korosztály játékos zenetanulását kívánják elősegíteni régi hagyományuk felélesztésével, a zeneóvoda in-

tezményével.

Képzési struktúrájuk is más lesz, ez a kötelező és a kötelezően választott tantárgyak súlyozásának eltolásával jár. A szolfézs képzési idejét az eddigi hat évről négy évre vitték le, ekkor már alapvizsgát tehetnek a gyerekek. A hangszeres alapvizsgáig felszabaduló két évben a diákoknak kötelezően választható tantárgyakat ajánlanak fel, például kamarazene, zeneirodalom. Aki viszont továbbra is szolfézszt szeretne tanulni, annak lesz rá lehetősége.

Az őszy folyamán az egész országban átszerveződött a tan-

testületi rendszer. 2017. január 1-jén a fenntartói feladatok mellett a működtetési feladatokat is átvette a Pápai Tankerületi Központ.

A tavasz elején le kellett zárniuk a „C” házát, amely a rendeltetészerű használatra alkalmatlan, de nem életveszélyes. A következő tanévet is a Városligetben kezdik.

A műsor további részének a hangszerek voltak a főszereplői, átadták a jutalmakat, elismeréseket. Végül minden diák büszkén vehette kezébe a bizonyítványát.

Rücker Éva

## Alkotótábor volt a Balaton partján



A balatonszepezi tábor ismét gyarapodott egy freskóval. A kép előtt az alkotó, Helyes Zoltán, jobb oldalon Papp Béla egyesületi elnök.

(Fotó: Igyé)

A Balatonszepezi Gyermektábor idén is az Ajkai Képzőművészeti Egyesület amatőr művészei előtt nyitotta ki elsőként a kapuit június 11-én. A nyári táborozás nulladik turnusa huszadik alkalommal biztosítja a feltöltődést az egyesületi tagoknak.

Ez alkalommal külföldi vendégek nélkül érkezett a csoport. A tábor részben önkormányzati segítséggel, részben önről finanszírozták. Idén húszan érkeztek a nyugodt, felhőtlen körülményeket biztosító közös munkára. Már az első néhány napot hasznosan, többnyire festéssel töltötték. A lakrészek előtt sorakoztak az elkészült művek. A szakmai irányítást az egyesület művészeti vezetője K. Takács Magdolna végezte, de rendhagyó módon. Elmondta, hogy a képzőművészek

tudás gyarapítása érdekében vendégeket is szoktak hívni. A profi szakemberek, művészettörténészek is hozzájárulnak az amatőr festők, szobrászok fejlődéséhez.

Idén is többen kipróbálták a monotípa izgalmas esetszerűségét. Legtöbben akvarellt vagy olajfestményt készítettek, de a rézkarc művészetébe is belekóstoltak. A szobrászattal is többen próbálkoztak. Az elnök szólt arról is, hogy az elkészült alkotások nagy részével támogatják a város intézményeit, a helyi Civil Szövetséget. Alapítványok, nyugdíjasklubok rendezvényeinek állandó felajánlásaik között megtalálhatóak az egyesületi tagok munkái. Jelentős szerepet vállalnak a Zeneiskola tehetségeinek a díjazásában.

Legközelebbi terveik között a testvérvárosi kapcsolatok ápolása szerepel. Néhányan közülük Unnában töltenek el egy hetet augusztus 30-tól, ahol a tíz éve létrejött barátságot is megünnepelik. Szeptemberben Devecserben a Kastély galériában önálló kiállításuk lesz látható.

A napi 8-10 óra alkotás mellett szakítanak időt a kikapcsolódásra is. Olvasás és jó idő esetén a fürdőzés is befér a programjukba. Estéként pedig tartalmas beszélgetésekkel töltik el az időt. Így közelebb kerülnek egymáshoz nemcsak szakmailag, de emberileg is.

Cs.B.É.

## PROGRAMAJÁNLÓ

### A Kultik Ajkai Mozi műsora

**Verdák 3. 3D** - Magyarul beszélő, amerikai családi animációs film - Június 29. csütörtök - július 5. szerda között mindennap 12:30

**Transformers: Az utolsó lovag 3D** - Magyarul beszélő, amerikai akció, sci-fi, kaland, thriller - Június 29. csütörtök - július 5. szerda között mindennap 20:30

**Gru 3. 3D** - Magyarul beszélő, amerikai animáció, kaland, vígjáték - Június 28.-án szerdán előpremier 18:30, június 29. csütörtök - július 5. szerda között mindennap 14:30; 16:30 és 18:30 (péntek 14:30 és kedd 16:30 2D-s előadás lesz). Július 6. csütörtök - július 12. szerda között mindennap 14:00; 16:00 (szombat és vasárnap 12:00 is). Július 13. csütörtök - július 19. szerda között mindennap 14:00 (szombat és vasárnap 12:00 is)

**Pókember - Hazatérés 3D** - Magyarul beszélő, amerikai akció, sci-fi - Július 6. csütörtök - július 12. szerda között mindennap 18:00; 20:30 (péntek 18:00 és kedd 20:30 2D-s előadás lesz). Július 13.

csütörtök - július 19. szerda között mindennap 16:00  
**Majmok bolygója - Hábóru 3D** - Magyarul beszélő, amerikai akció, sci-fi - Július 13. csütörtök - július 19. szerda között mindennap 18:15; 20:30 (péntek 18:15 és kedd 20:30 2D-s előadás lesz)

### TV Ajka, a város televíziója

A TV Ajka adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://tvajka.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve a TV Ajka YouTube-csatornáján is.

Következő adásaink pontosabb programjáról a [tvajka.hu](http://tvajka.hu) és [ajkaiszo.hu](http://ajkaiszo.hu) honlapon, valamint az AVTV Képfűző tájékoztatóban.

A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

### Művelődési házak

**Július 1-jén 18.00 órakor** a Bahar Orientális Tánc és Kulturális Egyesület táncgálája a művelődési központ színháztermében.

**Július 3-7-ig** sakktábor a művelődési központ József A. úti épületében.

**Július 3-7-ig** kézműves tábor a művelődési központ aulájában.

**Július 8-án 21.00 órakor** a Városi Strand és Élmenyfürdő szabadtéri színpadán a Pannon Várszínház előadásában a Mágna Miska című operett tekinthető meg.

**Július 9-től 16-ig** az Ajkai Grafikai Műhely nyári alkotótáborra a magyarpolányi tájában.

**Július 13-án 18.00 órakor** a Zenés esték sorozat hangversenye a művelődési központ kiállítótermében. Az esten fellép a Jubilate Női Kar és Németh Csaba magánénekes.

**Július 24-től 28-ig, naponta 9.00-15.00 óráig** börműves tábor a művelődési központ aulájában.

**Július 28-án 21.00 órakor** Vízi Orfeum a Pannon Várszínházal a Városi Strand és Élmenyfürdő területén.

## STRANDSZÍNHÁZ

Július 8-án 21.00 órakor a Városi Strand és Élmenyfürdő szabadtéri színpadán a Pannon Várszínház előadásában Szirmai Albert - Bakonyi Károly - Gábor Andor: Mágna Miska - operett Átdolgozták - Békeffy István és Kaszó Elek

### Szereplők:

Miska lovász: Molnár Ervin

Marcsa, mosogatólány: Kovács Ágnes Magdolna

Rolla: Baranyi Emma

Baracs István mérnök: Sente Árpád Csaba

Nagymama: Oravec Edit

Pixi gróf: Lenchés Márton

Mixi gróf: Szelle Dávid

Korláthy gróf: Keresztesi László

Stefánia, a felesége: Pap Livia

Leopold főkomornyik, Gróf Elemér: Farkas-Csányi Attila

Rendező: Vándorfi László

Esőhelyszín: Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ

## Nyári várszínházi bemutatók

Több mint negyven előadása lesz a Pannon Várszínháznak ezen a nyáron az ország különböző szabadtéri helyszínein. Nyári premierként a Mágna Miska című operettet mutatják be július 8-án.

Idén is csak rövid nyári szünetre mennek a Pannon Várszínház művészei és munkatársai. Június elsejétől augusztus 23-áig az ország különböző pontjaira viszik el a teátrum produkcióit és egyéb előadásokat.

Legközelebb a kőszegiek láthatják őket, június 23-án az Egy darabot a szívemből című összeállításban. Siófoktól Ajkáig, Egertől Balatonlellegig negyvenszer lép színpadra a színház társulata a repertoáron lévő darabok közül néhányat, például a Csavard fel a szőnyeget című musicallel, A dzsungel könyvével, A Szabin nők elrablásával, a Mária evangéliumával, A Pál utcai fiúkkal, de a színház szervezésében ad koncertet augusztus 18-án a Bikini Ajkán vagy augusztus 19-én, szintén Ajkán a 30Y.

Július 8-án Ajkán, a Városi Strand és Élmenyfürdő területén felállított színpadon (esőhelyszín a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ) lesz a bemutatója a Mágna Miska című operettnak, amelyet július 21-én az alsóörsi strandon, augusztus 21-én pedig a veszprémi várbörtön udvarán (esőhelyszín a Hangvilla) is láthat a közönség.

## Asztalitenisz-pályáról egyeztettek

Városunkban egyre nagyobb szerepet kap a mozgás és az egészséges életmód, a fiataloktól az idősekig mindenki megtalálhatja a számára legideálisabb sportágat a helyi kínálatból, ami folyamatosan bővül. Immár elmondható, hogy az asztalitenisznek is biztos jövője lesz Ajkán.

Schwartz Béla polgármester a megépítendő asztalitenisz-pálya kapcsán dr. Paár Dávidot, a Magyar Asztalitenisz Szövetség főtítkársát, Geri Gyulát, a Sport Város Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját és Pad Ágostont, a

Veszprém Megyei Asztalitenisz Szövetség elnökét fogadta a minap. A tárgyaláson az újonnan épülő asztalitenisz-pálya és annak a szövetségi támogatása volt a fő téma.

Nagy hagyományai vannak Ajkán az asztalitenisznek. Két hete a városban tartott nívós verseny is azt bizonyítja, hogy az Ajka híretvivő asztaliteniszezők megérdemelnék egy, az eredményeikhez méltó létesítményt, amely helyet biztosít a megfelelő színvonalú felkészüléshez, gyakorláshoz. Főleg, hogy az Ajkai

Gimnázium, Szakképző Iskola, Sportiskola Bánki Donát Intézményegységében a 2017/2018-as tanévtől sportgimnáziumi képzést is indítanak, így az utánpótlás-nevelés ebben a sportágban is folyamatossá válhat.

Információink szerint a tárgyalás sikeresen végződött a felek között, így már nem az a kérdés, hogy az álom valósággá válik-e, hanem csak az, hogy mikor. Feltehetőleg a közeljövőben elkezdődhet az építkezés a Civil Ház mögötti területen.

F.P.T.

## Zenés esték

A Jubilate Női Kar és Németh Csaba magánénekes szeretettel vár minden kedves vendéget a Zenés esték sorozat hangversenyére július 13-án 18.00 órakor a művelődési központ kiállítótermébe. A kellemes nyári estén népszerű dallamok csendülnek fel.

## Elkeltek a fagyijegyek a Csónakázó-tónál



A rajt utáni pillanatok

(Fotó: Györkös)

A tanév lezárását a Csónakázó-tavon szervezett Fagyji kupa jelzi már huszonkét éve. A vakáció kezdetét két évtizeddel ezelőtt több sportág ünnepelte viadallal. Napjainkra már csak a kenu versenyek maradtak meg közülük.

Idén június 18-án szervezte a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ Gyermek és Ifi csoportja a programot. Az időjárás nem nagyon kedvezett a rendezvénynek, de így is közel nyolcvanán indultak a versenyeken. Legtöbben a Nagycsaládok Veszprémi Egyesülete képviselőitől érkeztek, ők negyvenen voltak jelen az eseményen. A Borsos Miklós Általános Iskolából húszan neveztek a versenybe. A gyerekek többsége evezési tapasztalattal rendelkező szülőkkel és nagyszülőkkel érkezett a tóhoz. Úgy tűnik, hogy akik valaha belekóstoltak az evezésbe, azok mindnyájan szívesen részt vesznek a későbbiekben is hasonló programokon.

Ez alkalommal még profik is érkeztek a versenyre. Kató Zoltán győri sárkányhajós az Ajka TV programajánlójából értesült az eseményről. Megragadta a lehetőséget és fiával, Dáviddal közösen nevezett be a versenybe. Mivel az amatőr szintet messze meghaladták, ezért a teljesítményüket különdíjjal jutalmazták a szervezők. A résztvevők pedig tanulmányozhatták profi evezési technikájukat.

Négy kategóriában ismerték el a teljesítményeket. A feladat ezen a versenyen is a két sziget körbehajózása volt. A tíz év alatti kisgyerekek versenyét az Angyalok csapata nyerte Angyal Tamás, Biborka, Szonja és Káin összetételben. Második a Vízi csibék, harmadik a Dalmadiék csapata lett. A nagy gyerekek kategóriájában 18 év volt a felső korhatár. Itt a Delfinek nyertek Nagy Liliána, Vitics Barbara és Lepsényi Liána összetételben. Második az Arany, harmadik a Nem tudom csapat lett. A csa-

ládok versenyében a kis családi kategóriában a Pingvinek diadalmaskodtak. Grünvald László nagypapa Kanyár Lászlóval és a három unokával, ifj. Kanyár Lászlóval, Kornéllal és Katával evezett. Második lett az Angyalok, harmadik a Kék szörny csapata. A nagy gyerekes családok versenyét a Hattyúk nyerték. A legénységet Nagy Liliána, Illés Máté, Marcell és József alkotta. Második lett a Vad kacsák, harmadik a Piranhák csapata.

Minden versenyző fagyijegyet kapott, amelynek ellenértékét a nap folyamán fogyaszthatták el a kijelölt cukrászdában. A tortát a Borsos Miklós Általános Iskola Horváth Csaba irányítása alatt versenyző csapata érdemelte meg. A kapott oklevelek pedig gazdagítják az otthoni gyűjteményeket.

Ezzel a versennyel az idei evezős rendezvények lezárultak a Csónakázó-tavon. Jövőre a tó tisztításával fogja kezdetét venni az evezés.

Cs.B.É.

## SPORTAJÁNLÓ

## Labdarúgás

**Városi kispályás bajnokság**  
I. osztály  
július 3., hétfő: Balhus Bútor Ajkarendek – Bakony-Szuperinfó (Ajkarendek 18.00), Viva Tours Ajkarendek – Roma SC (Ajkarendek 19.10), Gépállat SC – Joker (18.00), Unimontex – Bercsényi-Retro Caffé (19.10)

július 10., hétfő: Bakony-Szuperinfó – Roma SC (18.00), Unimontex – Delta-Cat (19.10), Gépállat SC – Balhus Bútor Ajkarendek (18.00), Bercsényi-Retro Caffé – Joker (19.10)

## II. osztály

július 6., csütörtök: Ajka SE Kovács Autóház – Brazil Gépsor (17.30), Höerömű – Euronics-Pulzus (18.40), SVI Hungary – UV SC (19.50), Bolero A.E. Kft. – AVÉP SC (17.30), Poppe-Potthoff – Tandem (18.40)

július 13., csütörtök: AVÉP SC – Ajka SE Kovács Autóház (17.30), Brazil Gépsor – Euronics-Pulzus (18.40), Bolero A.E. Kft. – SVI Hungary (19.50), Tandem – UV SC (17.30), Poppe-Potthoff – Höerömű (18.40)

## Mindenki a medencében kötött ki

Ezüstérmesként zárták a szezon a Cápá Vízilabda Klub gyermek A korcsoportjának játékosai. Június 18-án tartották a Dunántúli Vízilabda Liga (DVL) utolsó fordulóját a Kristályfürdőben. A sikert stíluszerű medencébe ugorva ünnepezték a csapat tagjai, edzőt és társakat magukkal rántva. A gólkirályi címet *Fejes Milán* ajkai pólós érdemelte ki, aki nyolcvanöt találatot az ellenfelek kapujába az idény alatt.

Izgalmas napon vannak túl a Cápák, ugyanis két meccset is meg kellett vívniuk, hogy rövid vakációra mehessenek a már elkezdődött nyári szünetben. Tizenegy órakor a Székesfehérvár csapatát fogadták az ajkaiak, akikkel fej-fej melletti, parázs csatát vívtak. Az utolsó játékrész pörgős hajrájában a Fehérvárnak jött ki jobban az idő. Egyetlen góllal így aprócska, ezért még bosszantóbb győzelemmel 11:10-re verték a hazai gárdát.

Másodjára a Kaposvár csapata ellen ugrottak medencébe az ajkaiak. Sikerült fejben levonniuk a korábbi meccs tanulságait, ami a játékokon is megjelent az összecsapás felétől. A meccs *Fejes Milán* svédcsavarjával ért véget, a hangulat pedig a tetőfokára hágott, hiszen a bravúros gól szép lezárása volt a találkozónak és

a bajnokságnak egyaránt, amivel a Cápák 9:2 arányban győzték le a kaposváriakat.

Az eredményhirdetés előtt már az ünneplés volt a főszerep, ugyanis az is a medencében kötött ki, aki eredetileg nem akart vizes lenni a nap folyamán. Az érmeiket és a serlegeket *Schwartz Béla*, Ajka város polgármestere és *Matyugáné Kovács Rita*, a Dunántúli Vízilabda Liga versenybizottságának tagja adta át a csapatoknak. Első helyen a Sopron végzett. A dobogó második fokára az ajkaiak állhattak fel, míg a harmadik helyet a Balatonfüzű csapata érdemelte ki.

*Pfaff Péter* vezetőedző az ünnepség után hangsúlyozta, hogy ez az eddigi legjobb versenyeredményük, így nagyon büszke az egész csapatra, hiszen most érett be az a több évnnyi edzés és felkészülés, amit kollégáival (*Bujtás Balázssal* és *Ágoston Péterrel*) a fiataloknak átadtak, így a siker mindnyájuké. Jövőre valószínűleg a 2002-es korcsoport már a Budapest Bajnokságban, vagy az országos bajnokságban indul majd, ahol szintén jó helyezést szeretnének elérni.

(Az Ajka-Kaposvár találkozót, az éremosztó és riportok is viszszenézhetők a [www.ajkaiszo.hu](http://www.ajkaiszo.hu) oldalon a cikkbe ágyazva).

SzR.

## SPORTÖSSZEFOGLALÓ Negyvenöt éves az ajkai judo

# Új elnök és edző a kézilabdázóknál



Fazakas Tamás töretlen lelkesedéssel tanítja a gyerekeket a küzdősport fortélyaira (Fotó: Györkös)

**A női csapat edzője marad a kéziseknél, a férfiaké viszont változik. Palkovics Adél öt aranyérmet szerzett a Savaria Kupán.**

Negyvenötödik születésnapját ünnepelte nemrégiben az ajkai judo sport. *Fazakas Tamás*, az F. T. Diák Judo Club vezetője, akinek ez idő alatt több ezer gyermek fordult meg a keze alatt, nagyszabású ünnepelést szervezett a sportszarnokba. Egészen pontosan egy amatőr versenyt, ahol elsősorban az első, vagy második megmérettetésükre készülő, kezdő sportolók kaptak lehetőséget, hogy tudásukat felmérjék és megmutassák. Az ország nyolc klubja képviseltette magát a születésnap rendezvényen, a legtávolabbi egyesület az Alföldről érkezett. A több, mint hetven judoka között természetesen az ajkaiak is megmérették magukat. Annak a 18 kiskisiskolának, akik ebben a tanévben kezdtek Fazakas

Tamásnál, ez a küzdelem jelentette az évzáró edzést is. Nagyjából ugyanennyien indultak a különböző egyéb kategóriákban is városunkból. Az edző elégedetten értékelte tanítványai teljesítményét, többen éremmel térhettek haza, többen pedig erőn felül teljesítve álltak helyt. Az 1972 óta működő klub emlék oklevéllel köszöntötte az egykori és jelenlegi edzőket, akik boldogan tettek eleget Fazakas Tamás meghívásának. A klubvezető a sporttársakkal együtt felidézte a nagyszerű eredményeket, hiszen Ajka Európa-bajnokot és olimpiai ötödik helyezettet is adott a sportágnak. Bár manapság ilyen szintű munkára nincs lehetőség városunkban, Fazakas Tamás továbbra is töretlen lelkesedéssel tanítja a

gyerekeket a küzdősport fortélyaira nap mint nap.

Közgyűlést tartottak a kézilabdázók, ahol fontos kérdéseket vitattak meg. A Le Bélier-KK Ajka öttagú elnöksége részben maradt, részben változott. A jövőben *Fülöp Imre* elnök mellett *Ravasz Tibor*, *Tömör Csaba*, *Geri Gyula* és *Bobay Tímea* alkotja a testületet. Az már korábban eldőlt, hogy az ismételt bajnokságot nyerő férfi csapat vállalja a feljutást. Az NB I/B-ben azonban már nem *Poór Tamás* irányítja a játékosokat. A közgyűlésen bejelentették, hogy a gárda új edzője a veszprémi *Hamar Zoltán* lesz, aki legutóbb a Szombathelyi Haladás NB I/B-s női csapatánál tevékenykedett. A tréner elmondta, hogy dolgozott már korábban férfi gárdával, ráadásul az ajkai csapat java részét ismeri, hiszen ellenfélként találkoztak már a pályán. A szakember nem kis feladatot vállalt magára, hiszen a Le Béliert egy jóval erősebb osztályban kell bent tartania, ráadásul felvetődött annak a lehetősége, hogy a következő szezonról egycsoportos NB I/B-t indítanak, vagyis öt csapat is kiesik a szezon végén. *Hamar Zoltán* kemény munkával igyekszik megfelelni a kihívásnak, a játékosok napi edzésen vesznek majd részt, és emellett saját otthoni edzésprogramot is kapnak. A keretet ennek ellenére is meg kell erősíteni, ehhez elsősorban a veszprémi vonalra számít a tréner, aki egy együttműködési megállapodáson dolgozik a megyeszékhely klubjával. A Le

Bélier ezúttal is indít férfi csapatot a megyei bajnokságban, az viszont még kérdés, hogy ott ki lesz az edző. A játékosállomány szintén képlekeny, hiszen még nem tudni biztosan, hogy *Hamar Zoltán* kire számít az első keretben, és ki az, aki a második csapatban vállalná a szereplést. A nők továbbra is a megyei bajnokságban indulnak, edzőjük a klub elnöke, *Fülöp Imre* marad.

Hat ajkai úszó vett részt a szombathelyi Savaria Kupán. *Palkovics Adél* 50, 100, 200 méter pillangón, 400 méter gyorsan és 200 méter vegyesen is aranyérmet szerzett. *Újvári Dorina* harmadik helyezést ért el 100 méter mellett és 200 méter hátton, *Király Dávid* második lett 200 méter gyorsan, *Palkovics Máté* pedig harmadikként ért célba 200 méter hátton. Szintén a Rája '94 klubhoz kapcsolódó hír, hogy *Kun-Szabó Fanni* másodikként zárt az öt kilométeres nyíltvízi korosztályos Országos Bajnokságon, így részt vehet a franciaországi junior Európa-bajnokságon.

Az ajkai futók számos szép eredményt értek el az elmúlt hetekben. A Balaton Északkeleti Futáson saját kategóriájában *Mayerne Csonti Mónika* arany-, *Mayer Barnabás* ezüst-, *Mayer Luca* pedig bronzérmet szerzett. A Szajki tó Triatlonon, sprint távon *Szűcs Krisztina* elsőként, *Müller József* másodikként, *Tóth Judit* harmadikként ért célba saját kategóriájában.

Csicsics Richárd

## Újabb versenyre készülnek a világranglistás rockysok



Bárdosi Violetta és Poór Dániel a Dinamik rock and roll klub junior páros versenyzője nemrég a Zágrábban megrendezett junior Európa bajnokságon képviselték Magyarországot. Az ajkai versenyzők a 42 párosból az első kvalifikációs körökből a huszadik helyen kerültek a negyedöntőbe, ahol végül a 24. helyen zárták a versenyt. A táncosok már készülnek a következő versenyre, az olaszországi Riminibe. Dani és Letti jelenleg a 8. helyen állnak a majdnem 100 fős WRRC junior világranglistán. (tisler)

## Játékos délelőtt kézilabdás gyerkőcöknek

Kézilabda dzsemborit szervezett az Ajkai Trampolin SE (ATSE) június 11-én gyerekeknek a Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium József Attila utcai tornatermében, ahol nyolc csapat össze tudását és ügyességét egymással, illetve a meghívott sportolókkal. Zircről a Telekom Veszprém három utánpótláscsapata látogatott el Ajkára, a városból pedig a Fekete sulik két kollektívával, a Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola egy csapattal, míg az ATSE szintén két gárdával képviseltette magát a rendezvényen. *Végh Balázstól*, az ATSE edzőjétől megtudtuk, hogy izgalmas mérkőzések, kitűnő játékvezetés, fergeteges hangulat és sok gól jellemezte a délelőttöt, ahol a meccseken túl akadálypálya is várt a fiatalokra. Sőt a KK Ajka kapusának, *Horváth Máténak* is dobálhattak büntetőt a gyerekek. A program végén minden lelkes sportoló apró meglepetésben részesült, amit *Gulyás Péter*, a Telekom Veszprém játékosa és *Horváth Máté* adott át.

SzR.



A Civil Ház udvarán rendezték meg a lengőteke-versenyt

(Fotó: Györkös)

Régi barátok, ismerősök köszöntötték egymást a rali-verseny kezdetén vasárnap, június 18-án, a városi strand parkolójában. Huszonhatodik alkalommal szervezte meg a Mozgássérültek Ajkai Egyesülete a sportversenyt az esélyegyenlőség jegyében.

A nap folyamán mozgásában korlátozott és egészséges együtt sportolt. A program célja az volt, hogy az együtt eltöltött vidám napon ismerjék meg jobban egymást, szerezzenek közös élményeket. A szervezők négytagú csapatok jelentkezését várták. Mind a négy állomáson más versenyző szerepelt, az értékelés is egyénileg történt.

*Jusztin Jánosné* elnöktől megtudtuk, hogy az idén 11

csapat vett részt. A mezőnyt a városi strand parkolójából indították tíz órakor. Az útvonalat a csapatok előre nem tudták, az ott kapott térkép alapján kellett tájékozódniuk a városban majd az erdőben. A lengőteke és lövészet a Civil Ház területén volt, a gépkocsis ügyességi feladatokat a Bányász sportpályán oldották meg, a darts az ajkarendeki művelődési ház udvarán zajlott, valamint a résztvevők kilátogattak a Sárncsi-kúthoz is. A 11 csapat közül kettő a szlovéniai Velenje településről érkezett, ők régóta részt vesznek a programon, egy csapat Balatonfüzűről nevezett, a többiek ajkaiak voltak.

Délre már mindenki kiért a Sárncsi-kúthoz, ahonnan



Városi hetilap.  
A lapot alapította  
Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: Láng György Géza.

Szerkesztőségi e-mail-cím: [ajkaiszo@freemail.hu](mailto:ajkaiszo@freemail.hu).

Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: **Kerekes Bálint** ügyvezető.

Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.

Hirdetésfelvétel a kiadó címén.

Hirdetési e-mail cím: [ajkaimediakft@gmail.com](mailto:ajkaimediakft@gmail.com).

A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.

Nyomtatás: ISTER Trade Kft.

Megjelenik 12 600 példányszámban.

Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.

Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

## LAPSZÉL

## Menyegzők

Házasságot kötött városunkban június 9-én Baracska Dávid és Horváth Tímea, június 17-én Simon Péter és Németh Bernadett, Németh Balázs és Tóth Marietta, Török Gábor és Lukács Adrienn, június 24-én Pauer Gábor és dr. Óvári Lilla, Molnár Zsolt és Porgánczki Henrietta Evelyn, Bakos Roland és Szántó Renáta. Az új házasságok, kiemelten Szántó Renáta kolleganőnknek, gratulálunk!

## Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Kaiser Gábor és Sohajda Renáta június 9-én született kisfiát, Noel Vincét, Rompos Dávid és Óvári Kinga június 12-én született kisfiát, Ármint, Illés Barnabás és Molnár Noémi június 15-én született kisfiát, Nándort.

## Ruhabörze Padragon

A Civil Fórum Padragkútért Egyesület július 8-án (szombaton) 9 órától 11 óráig a

padragkúti művelődési házban ruhabörzét rendez. Ingyen elvihető tisztított női, férfi és gyermekruhák, cipők. Pénteken délután 4 órától átvesznek adományokat (feleslegessé vált ruhaneműket, cipőket, háztartási textíliákat stb.) a művelődési házban.

## Jogi segítségnyújtás rászorulóknak

Az anyagilag rászoruló részére ingyenesen, vagy az állam által megelőlegezve vehető igénybe jogi segítségnyújtás az Ajkai Család-és Gyermekjóléti Központnál. Ennek keretében az igénybe vevő segítséget kaphat beadványszerkesztésben, vagy ügyvédi eljárásban. A rászorultságot a jövedelmi viszonyok, valamint egyes szociális körülmények alapozzák meg. A tanácsadást dr. Perger Orsolya ügyvéd biztosítja, legközelebb július 3-án 13.30 és 16.00 óra között az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központnál. (8400 Ajka, Móra F. u. 7.)

## Vetélkedő az Öreg utakon

Magyarországon a fogyatékkal élők között egyedülként szervez irodalmi emlékeversenyt a Horváth Árpádné vezetésével működő Látássérült Klub. Idén már a 17. Fekete István Emlékeversenyt bonyolították le a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központban június 17-én.

Köszöntötte a résztvevőket Németh Attila, a Vakok és Gyengéklátók Veszprém Megyei Egyesületének alelnöke. A versenyt Utassy István önkormányzati képviselő nyitotta meg. Örömmel üdvözölte a megjelenteket, majd Fekete István írói munkásságát méltatta, elhíntette az író szellemiségét, amely három óra hosszat vibrált a teremben. A Nádas című költemény Molnár Csabáné klubtag tolmácsolásában pedig a természetet varázsolta a versenyzők közé. Így mindenki lelki felkészülhetett a feladatként kapott Öreg utakon című kötet írásából a feleletre. A válogatás 1934 és 1938 között készült írásokat tartalmazza. Főként az első személyű törté-

netmondásokból és az anekdotikus hagyományok megfelelően a visszaemlékezésekből áll. Vallerné Horváth Andrea, a művelődési ház szakembere állította össze az öt fordulóból álló verseny kérdéseit, amelyek olykor fejtörést okoztak a lelkes versenyzőknek. A feladványok főként személyekre, történetekre vonatkoztak, amelyek megoldása azért volt nehéz, mert számos hasonlóságot lehet felfedezni az egyes elbeszélések között.

A megoldásokat négytagú zsűri értékelt, amelynek elnöke Horváth Tibor, a Fekete István Irodalmi Társaság elnöke volt.

Csapatok az ajkaiakon kívül Győről, Zalaegerszegről, Tatabányáról, Veszprémből és Nagykanizsáról érkeztek. Összesen nyolc csoport mérte össze logikai gondolkodását és emlékező képességét Fekete István birodalmából.

A verseny végén Horváth Tibor minden résztvevő csapatnak az Öszinte szóval, kaleidoszkóp Fekete Istvánról című



A kérdések összeállítója, Vallerné Horváth Andrea figyel a egyik csapat munkáját (Fotó: Györkös)

kiadványt ajándékozta, továbbá minden csapat emléklapot és értékes ajándékokat vihettek haza. A díjakat Horváth Árpádné, és a klub szervezésben segítő tagjai, Sallai Jánosné, Szabados Gyuláné, Molnár Csabáné, Nagy Zsuzsa és Pálinkás Istvánné közreműködésével adták át. A jutalmazást önkormányzati támogatással a klub finanszírozta. Garamvölgyi Annamária,

a MUOSZ képviseletében elmondta, hogy öröm volt részt venni ezen a tartalmas versenyen, ahova mindig szívesen jön vissza. Köszönetet jelöl a szervezőknek albumot és kiadványokat ajándékozott.

A program végén mindenkit megvendégeltek, majd a vetélkedő résztvevői megkoszorúzták a Fekete István lakóháza helyén felállított emléktáblát. Cs.B.É.

## Elismerték az olvasni szerető diákokat

A könyvek, az olvasás szeretete ma is népszerű, legalábbis azoknak az iskolásoknak az életében, akikkel megtelt a Bogács gyermekkönyvtár. Kísérőikkel együtt fegyelmzett kíváncsisággal várták a díjak átadását. Az „Olvas egy jót – vagy többet” pályázatra beérkezett feladatlapokat értékelték a könyvtárosok, egyúttal átadták „Az Év Olvasója” elismerést is.

A népszerű író, Janikovszky Éva sorait idézve, „Az úgy volt”, hogy Utassy Istvánné Irénke, a könyvtár nyugdíjas igazgatója, az imént idézett író tiszteletére 2009-ben alapította az országban egyedülálló év olvasója díját. Hagyományteremtő szándékkal hozta létre annak érdekében, hogy a gyerekek könyveket szerető felnőttekké váljanak. Ez a nyolcadik alkal-

lom azért is egyedülálló, mert idén először két tanuló vehette át az elismerést, Müller Magdolna és Gombos Anikó könyvtárosok döntése alapján. A díj elnyerésének feltételei, hogy a versenyző könyvtárat legyen, aki nagyon szeret olvasni, rendszeresen kölcsönöz könyveket, és részt vesz a meghirdetett programokon, sikeres szereplő pályázatokon, versenyeken.

Nyári Vanessza Jázmin, a Borsos Miklós Iskola tanulója, aki első alkalommal rögtön hét könyv kölcsönzésével kezdte olvasói pályafutását, és Császár Csongor, a Fekete-Vörösmarty Iskola diákja, aki zsenge korában, mindössze egyévesen ismerkedett meg a könyvek szeretetével. Mindketten hatodik osztályos tanulók. A díjakat Utassy Istvánné adta át, aki

pénzjutalommal támogatta a kis könyvmolyokat, amit az intézmény által felajánlott könyv mellé kaptak.

Az „Olvas egy jót – vagy többet” pályázat lényege, hogy a kiválasztott művek elolvasását követően feladatlapokat töltöttek ki a versenyzők. Bőséges volt a kínálat, hiszen 140 könyv közül csemegézhettek a figyelmes olvasók. Az első három helyezésen többen is osztoztak. Az abszolút győztes, aki magasan a legtöbb feladatlapot töltötte ki helyesen, György Balázs, a Magyarpolányi Kerek Nap Iskola szorgalmas harmadik osztályos tanulója 32 megfejtéssel, aki gyakorlatilag a könyvek olvasásával kezdte és fejezte be a napjait. A nyertesek könyvet és apró ajándékot kaptak jutalmul kitartó munkájukért. Rucker Évi

## Tehetséges apróságok az óvodában

Az Ajka Városi Óvoda Székely Óvodájában működő „Csodabogár” Akkreditált Kiváló Európai Tehetségpont negyedik alkalommal szervezett „Tavaszi Zsongás” címmel három hetes, gazdag programsorozatot, Nagy Szilvia Beáta óvodapedagógus-gyógyterápiás szakmai irányítása mellett

Négy tehetségműhely tevékenykedik az intézményben. Programjuk célja, hogy az átlagtól eltérő, kiemelkedő képességű, kreatív gyermekek kompetenciáit fejlessék. Ezt a csoportok mindennapjaiban is működtetik az egész év során.

Uzsálné dr. Pécsi Rita előadása nyitotta meg a fesztivált, aki szerint a sikeres nevelés kulcsa az érzelmi intelligencia (EQ) fejlesztése. Gyakorlati példákkal magyarázta el, hogy a hosszú távú memóriába akkor kerül bele a tudás, ha kötődik hozzá valamilyen érzelm.

A rendezvénysorozat részeként az Angyalbárányok című bábos mesét játszotta el Écsi Gyöngyi, aki újságírónak tanult eredetileg, de végül lelkész és mesemondó lett belőle. Szabad emberként járja a világot, és ezt a boldog felszabadultságot átragasztotta a gyerekekre is. A gömri népmesét többször is bemutatta, így a város többi óvodása is részt vehetett rajta.

A tehetségműhelyek vezetői versenyjátékokat állítottak össze a gyerekeknek, amelyekre az iskola előtt álló óvodások jelentkezhettek. A szakemberek kiemelték, hogy még csupán „tehetségcsírákról” beszélhetünk ebben a korosztályban. A megméretetés résztvevőit, és győzteseit a záró programon díjazták.

Az énekversenyjátékot Kovács Imréné és Bocskay Zsuzsanna, a Csengő-Hang tehetségműhely óvónői vezették le. A pedagógusok végig kedvesen biztatták a kicsiket. Nagy Szilvia Beáta zsűrizett. Nagyon bátran álltak ki neveleik elé a kis énekesek.

A logikai vetélkedőt Gondolkodó-Okoskodó Bajnokság elnevezéssel hirdették meg. Enesey Rita és Kanzlerné Csizmadia Zsuzsanna irányította, segítette a gyerekeket a feladatok megoldásában. Ódor Erzsébet, a Borsos Miklós Általános Iskola intézményvezetője, aki évek óta szívesen vesz részt a munkában, ismét vállalta a zsűri szerepét. A gyerekek fegyelmestettek és türelmesek voltak. A feladatokhoz fejlesztő játékokat, kártyákat, csipeszeket, színes ceruzákat, homokórát használtak segédeszközként. És persze volt, aki az ujjait is.

A vizuális alkotások értékelését az Ákom-Bákom tehetségműhely vezetői végezték: Lakatosné Kardos Ildikó és Pintérné Szukics Júlia. A kis művészek alkotásait Ráczné Németh Csilla, az óvoda intézményvezetője, és Kovács Imréné zsűrizte. Nagyon különböző technikákkal dolgoztak a gyerekek. A szakemberek szerint az élményből induló rajzok sikerültek a legjobban. Az óvoda folyosóján tekinthették meg az érdeklődők az alkotásokat.

A Mese-vers versenyjátékban a saját maguk által kölött meséiket is elmondhatták a jelentkezők. A Varázs-Szó tehetségműhely óvónői, Németh Zoltánné és Varga Csilla segítették a kicsiket, a zsűrizést Magyar Éva vállalta. A drámajátékok alkalmazásával a különleges anyanyelvi

és kommunikációs érzékkel rendelkező gyerekek fejlesztését tartják szem előtt. A szakemberek észrevételei szerint, sokat fejlődtek az ovisok, határozottabb lett a kiállásuk a szerepléseknek köszönhetően.

Az egészséges életmód jegyében vizes játékokat rendeztek az uszodában. Nagy Szilvia Beáta és Kanzlerné Csizmadia Zsuzsanna vezényelte le az eseményt, ahol Havasi Mária zsűrizett.

Kirándulásokra is volt lehetőségük pályázati pénznek és a szülők anyagi támogatásának köszönhetően, akik az egész éven át tartó tehetséggondozást segítették. Interaktív kiállítási központban töltötték el a napjukat Győrött, ahol látványos és szórakoztató kísérletekkel hozták közelebb a kicsikhez a természettudományokat. Egy másik alkalommal a Balatonhoz indultak túrázni, a szilgietti várat is meghódították a kicsik.

A szülőkre gondolva nyílt napokat tartottak, hogy betekintést nyerhessenek a foglalkozásokba, ahol alkalom adódott a közös munkára, játékokra. Az édesanyák és édesapák büszke érdeklődéssel figyelték és biztatták csemetéiket.

A fesztivál záró programja az óvoda udvarán zajlott. A versenyjátékok résztvevőit, győzteseit ajándékokkal jutalmazták, méltatva sikereiket. A közös aerobikon felszabadultan tornázott, táncolt minden gyermek, az aszfaltot ellepték rajzaikkal, végül vidáman énekeltek Németh Noémivel, akit gitáron és furulyán kísért Németh László és Németh Ákos.

Rucker Évi

## Kirándultak az egészségügyiek

Az Egészségügyi Nyugdíjas Klub vezetője, Németh Zsuzsanna két napos, látnivalókban, élményekben gazdag kirándulást szervezett a klubtagoknak a Szigetközbe.

Kirándulásuk első állomása: Lébény volt, ahol idegenvezetővel megnézték a tatár, török dúlta Szent Jakab templomot, majd a faluházban a kiállítást az El Camino záródoklatról. Héden daltal dalos kedvű idegenvezetőjük helyi nótával köszöntötte a csapatot a 800 éves élőfa árnyékában. A túrázók szállása Lipóton volt, minden igényt kielégítő új faházakban.

Másnap Dunakilitin megnézték a milleniumi tölgyfát, a római katolikus templomot – aminek az építését 1910-ben kezdték –, a kolerajárvány emlékére emelt fogadalmi kápolnát és a 2003-ban boldoggá avatott dr. Batthyány-Strattmann László, a szegényeket ingyen gyógyító herceg-orvos kastélyát. Itt jelenleg iskola működik, állandó kiállítással a családról. A kirándulást a duzzasztó megtekintésével folytatták. Majd visszazsárolták a buszba és utaztak Mosonmagyaróvárra. Ott városnéző kisvonaton nyugdíjas, nagy tudású idegenvezető mutatta be nekik a várost. Kirándulásuk Albertkámépusztán, klubtárs-házaspár barátainak köszönhetően kemencében sült füstölt csülökkel, sült csirkecombal, csokoládé bemutatóval, zenével és a vendéglátók énekével zárult, nagyon jó hangulatban. A klubtagok elmondása alapján igazi kikapcsolódás volt a két nap, sok-sok felejthetetlen élménnyel. Rucker Évi

## ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógyszerárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.gov.hu